



南開大學

校務公報

BULLETIN OF NANKAI UNIVERSITY

2021 年第 10 期 总第 193 期
(新生特刊)

南开大学办公室编

2021 年 11 月 1 日

目 录

开学典礼	1
曹雪涛校长在 2021 级新生开学典礼上的讲话	1
教师代表江曼琦在 2021 级新生开学典礼上的发言	1
校友代表张国刚在 2021 级新生开学典礼上的发言	3
在校生代表李佩慧在 2021 级新生开学典礼上的发言	6
新生代表于昊正在 2021 级新生开学典礼上的发言	8
招生情况	11
南开大学 2021 年本科生招收录取基本情况	11
南开大学 2021 年研究生招收录取基本情况	11
入学教育	14
2021 级本科生新生入学教育情况	14
2021 级研究生新生入学教育情况	15
南开大学 2021 级新生名单	19

开学典礼

怀志士之心 践爱国之行 以青春韶华书写奋斗篇章

——曹雪涛校长在 2021 级新生开学典礼上的讲话

(2021 年 9 月 7 日)

亲爱的 2021 级新同学，尊敬的各位嘉宾、各位家长、各位老师：

金秋九月，朗润南开！今天，我们在这里隆重举行 2021 级新生开学典礼，共同见证 4186 名本科生、5347 名研究生和来自 25 个国家的 385 名留学生齐聚南开、启航新程。首先，我谨代表南开大学全体师生员工，向你们表示最诚挚的欢迎和最热烈的祝贺！向多年来悉心抚育、陪伴、支持你们成长的师长亲友致以最衷心的感谢和最崇高的敬意！

今年是中国共产党成立 100 周年！回首这波澜壮阔的百年，中国共产党带领中国人民和中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，取得了开天辟地、惊天动地、翻天覆地的伟大成就，孕育了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神。令我们欣慰和骄傲的是，矢志“爱国奋斗、公能日新”的南开大学正是这段峥嵘岁月的亲历者、参与者和贡献者。在民族危亡中孕育、在五四洪流中诞生、在抗战烽火中坚守、在图强复兴中求索，一代代南开人抱定允公允能、“越难越开”之精神，持重秉节而成风骨，引重致远以利天下，将兴学育才与国家民族紧密联结在一起，这就是巍巍南开这所百年学府为世人敬重的奥秘所在！

遥想建校之初，被南开人尊为“校父”的严修先生就曾勉励南开学子，“勿志为达官贵人，而志为爱国志士”。同学们：正是在同你们一般的年华，老校长张伯苓在目睹“国帜三易”的民族屈辱后，立志“创办新教育，造就新人才”；正是在同你们一般的年华，杰出校友周恩来因领导天津学生爱国请愿被捕，在狱中仍“介绍马克思学说”“研究社会问题方法”；正是在同你们一般的年华，834 名西南联大学子毅然投身抗日疆场，携笔从戎，为民族存亡共赴国难、忘乎生死。

百年风雨、沧桑巨变，百年交汇，正值韶华。如今，我们身处一个前所未有的大变局时代，世界格局重新盘整，冲突矛盾交错衍生，新生力量

蓄势待发，加之全球疫情持续叠加，使我们所面对的各种风险挑战及由此带来的诸多不确定性前所未有的增大，国家高质量推进改革发展稳定的任务前所未有的艰巨，全世界、全人类休戚与共、命运相系的关系前所未有的紧密。因此，欲做新时代的“志士”，不仅要有爱国报国的志向，更要有致知力行的修为；不仅要有反躬自省的勇气，更要有海纳百川的格局；不仅要有敢闯敢试的激情，更要有无惧诱惑的笃定。

正所谓开局多艰辛，至性是从容，这是中国人的气节，也是南开人的风骨。对你们来说，从步入南开园的第一天起，便使命在肩，属于南开“志士”的无上荣光将交由你们去书写、去创造，属于南开“志士”的崭新内涵等待你们去挖掘、去涵养。望你们将南开求学的时光融汇于民族复兴和百年大局，以雄飞跃进之姿，“与境遇奋斗，与时代奋斗，与经验奋斗”，成为新时代的南开“志士”。

在此，我有三点期待与你们共勉：

惟不忘初心、信念坚定者，方为“志士”。南开学校的创办，本就承载着一群不服输的中国人自立自强的初心与梦想，淑世为公、兴学强国，与国家民族同呼吸、共命运。开国总理周恩来在确立共产主义信仰时曾说：“我认的主义一定是不变了，并且很坚决地要为他宣传奔走。”面对时局之艰险、斗争之残酷，他始终信念弥坚，毕生为党和人民事业鞠躬尽瘁。身在讲台七十载，手执诗词一生情，叶嘉莹先生虽历经家国苦难，仍忘情小我，以一阕诗词阐扬传统文化；跨越地球三极雪，解读黄土万卷书，刘东生院士将“黄土”作为志业，记录工作笔记 300 余本，以一生执念深耕地质科学。南开人的信仰就是“把小我融入大我”，不计为事之小，讲求成事之大；不计一时之小，欲求时代之大；不计毁誉之小，乃求志业之大。

同学们：科学的高台积于知识的垒土，理想信念的养成也并非一蹴而就。希望你们心怀“国之大者”，做好“眼前小事”，走好入学第一步，走实人生每一步，将个人的理想信念立于民族大义、系于时代人生，以一人之志融入强国之梦，以一人之能融入为国之公，以一人之为融入兴国之征程。

惟与时俱进、锐意创新者，方为“志士”。当前，新一轮科技革命和产业变革正导致全球创新体系加速重构，创新成为推动社会经济发展的第一动力。越是在世界动荡变革、国家面临重大考验的关头，新现象、新问题、

新领域越是层出不穷，新思想、新理论、新技术越是集中涌现，谁能及时洞察先机、把握规律，谁就能在时代前进的大潮中抢抓机遇、引领发展。多年来，南开始终站在时代发展前沿，在未知中寻找真知，在探索中寻求突破。新时代的南开人同样不乏各行各业的领军者和推动者，以物美集团张文中、字节跳动张一鸣、“天河一号”孟祥飞等为代表的南开毕业生，为国家经济社会发展和科技自立自强作出了卓越贡献。

未来的日子里，愿你们广泛地学习、累积，以深厚扎实的学养打牢创新实践的根基；愿你们主动地思考、质疑，以格物穷理的精神寻找发展的先机；愿你们大胆地攀登、探索，以敢为人先的魄力创造引领时代的突破，总之，希望你们去发现和成就一个更好的自己，努力做助推国家发展乃至人类进步的旗手和先锋！

惟勤勉务实、潜心躬行者，方为“志士”。大学之学，要有沉潜之心、耕耘之力，以通古今之变、万物之理；要有千里之心、躬行之力，以析人民之所想、国家之所需。在历经百年的大浪潮、大实践中，南开始终汇“知”于“行”，扎根中国土壤，解决中国问题。在你们的录取通知书中写下深情寄语的李正名院士，多年来下田间、蹲地头，始终将农药研究与生产实践紧密结合，成果填补了国内技术空白；国家自然科学基金一等奖获得者周其林院士，锚定“手性螺环催化剂”领域笃守二十年，最终实现了“从 0 到 1”的突破。冷坐“板凳”一甲子的明史大家南炳文先生著作等身，年近八旬却仍在为完成国家重大项目《明实录》的整理与研究惜时如命、孜孜以求。“不但要明了学理，更需透彻做事”，这是根植于南开人血脉的信仰与坚守，也是值得你们为之终生奋斗的目标。

同学们：读书破万卷，当须万里行。望你们致知天下，行于山河，把学问做到实处，将理想付与行动，践行“知中国服务中国、爱中华复兴中华”的使命，扎根祖国大地，体悟国情民情，在天地之间求真知，在知行之中做答卷。

百年风骨，先辈业已铸就；青春正好，愿君不负光阴。86 年前的南开大学始业式上，张伯苓校长面对全体南开师生发出了著名的“爱国三问”，时至今日依旧振聋发聩、余音不息。此刻，让我们一同重温这质朴厚重的“三问”，发出新时代南开人肩负历史使命的最强音。

请全体起立！

“你是中国人吗？”

“是！”

“你爱中国吗？”

“爱！”

“你愿意中国好吗？”

“愿意！愿祖国繁荣富强！”

请坐下！

2021 级的新同学们，今天的你们正值云程发轫、万里可期的青春韶华。请牢记这铿锵有力的回答，将小我融入大我，做心怀国之大大者、勇担时代大任的南开“志士”，以奋斗之青春书写崭新的人生华章！

谢谢大家！

教师代表江曼琦在 2021 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位领导、各位老师，亲爱的同学们：

大家好！很荣幸能够作为教师代表和 2021 级的同学们交流，在这里，我首先要向同学们的到来表示热烈的祝贺和诚挚的欢迎！

同学们，从中学到大学、从本科到研究生，你们即将开启人生一段新的征途。未来的几年中，大家将在南开园学习成长，也将接受南开文化的熏陶与洗礼。南开大学是一所有着鲜明爱国主义传统的百年名校。老校长张伯苓先生早在建校之初就确立了“知中国、服务中国”的办学理念。南开人在百年中不断践行着这一理念，以我所在的城市经济学科为例，20 世纪 80 年代，为了助力中国城市化有序、科学的发展，南开大学经济学院在国内率先建立了城市经济学科。我和我的老师、同事们，在南开文化的熏陶与洗礼中，坚持将科学研究扎根于中国的大地，以中国重大的城市与区域问题为主攻方向，用扎实的基础研究与应用对策研究助力解决中国城市发展中的实际问题。也正因为如此，我的研究成果有幸获得了教育部第八届高等学校科学研究优秀成果奖（人文社会科学）一等奖，为中国城市科学研究的规范化，为南开的城市经济学科在国内保持领先地位贡献了自己的绵薄之力。

同学们，习近平总书记在南开建校百年时寄语师生，要把学习的具体目标同民族复兴的宏大目标结合起来，为之而奋斗，把小我融入大我。这要求我们的学习与研究不能够仅仅停留在书本和课堂上，“如果你单纯是书斋里的创造，而不接触现实，其研究将很可能失去方向；而一味地停留在现实具体问题中、不上升到理论层面的研究也难以探寻到问题的根源。”进入南开，学习迈入一个新的阶段，也会遇到新的难题，只要你以科学的态度对待科学，以真理的精神追求真理，所有的难题都会迎刃而解。希望同学们珍惜在南开的学习时光，养成严谨的科研态度，从基础开始，从国情出发，追随周总理为中华之崛起而读书！

同学们，作为南开教师，将以“传道、授业、解惑”为己任，努力为同学们的成长筑起攀登高峰的云梯，以满腔热忱投入到教书育人中，让南开成为你孕育梦想的园圃，放飞希望的摇篮。最后，祝愿同学们在南开大学学习、生活愉快，也期待几年后的毕业典礼上见到硕果累累、更加成熟

的你！

谢谢大家！

读书的三重境界

——校友代表张国刚在 2021 级新生开学典礼上的发言

尊敬的庆山书记、雪涛校长，尊敬的各位领导和老师，亲爱的各位新同学和新生家长：

首先，请允许我作为校友中的一名代表，向今天入学的 2021 级新同学，表示热烈的祝贺，祝贺你们成为美丽的南开园的新主人！也感谢各位新生家长，为南开送来才俊之士。

几天前，我接到邀请，要在今天开学典礼上，对新同学们讲几句话。这让我想起当年自己上学时，经常问老师：如果您在我这个年龄，应该怎么做最好？我现在也到了当年被问的年龄。此时此刻，回忆起老师的教导，回望求学之路，我不想讲些热血沸腾的鼓动之言，只想用“读书”为关键词，表达对各位新同学的真诚祝愿。

读大学，读大学，大学是读书的圣地；读书是大学生的本份。如果我们读了四年大学，却没有系统地博览群书，很可能就错失了这一辈子最好的读书时光。在大学读书，与中学不一样，也与走向社会之后不一样。在大学里读书，有三重境界：一是专业境界，二是兴趣境界，三是通识境界。

所谓专业境界，就是要结合所学专业 and 课程去读书。像咱们南开这样的百年名校，课程体系千锤百炼，十分成熟，围绕课程读书，任课老师就是导读，事半功倍，决不能只带耳朵听课。中学课程要啃透教材，大学课程一定要跳出教材，有些前沿课甚至没有固定教材。中学课程主要是接受，大学读书还要能质疑。认真听课可以帮助我们抓住要领，系统阅读才能深入专业体系，获得独特感悟。我曾经在欧洲的大学执教多年，印象最深刻的是他们的 Seminar（讨论课）。要求学生通过大量阅读教师所列书目，深入研读，做口头和书面报告，教师评点，学生才是课堂的主角。

所谓兴趣境界，就是要结合兴趣特长去读书。如果说结合专业课程阅读是规定动作，那么围绕兴趣阅读就是自选动作。兴趣是最好的老师。司马光小时候听人讲《左氏春秋》，就兴趣盎然地给家人讲述，后来成长为伟大史学家。同学们所选专业，并不一定都是最优志愿；即使是首选志愿，也未必符合自己的优长。高中生知道自己的愿望，未必了解自己的优长。通过广泛阅读，可以发现自己的兴趣和优长，也可以培养自己的兴趣和优

长。即使在所选专业和课程之内，发现自己对于某些领域的某些问题特别有兴趣，进一步系统阅读，超越了现有课程的藩篱。日积月累，也许就有了一些新思路、新想法，成为我们撰写学年论文、毕业论文的选题，甚至培育出我们的创新点。

所谓通识境界，就是要为增益智慧去读书。“通识”与“专业”相对。通者，会通、融通，不偏激不狭隘；识者，见识、胆识。专业对应的是职业，通识对应的是智慧。专业学习获得知识，实践操作获得能力，但知识与能力，并不等于智慧。中国古代思想家墨子说，如果领导者没有通识，“乃使不智慧者治国”，国家必乱无疑。谦卑而自信，志大而心细，是成大事者的智慧；赢不狂妄，输不气馁，是人格健全的智慧。跳出专业看专业，跳出道理看道理，是超越琐屑的智慧。

《三国演义》记水镜先生司马徽对刘备说：“儒生俗士，岂识时务？识时务者，在乎俊杰。”这句话出自《三国志·诸葛亮传》。什么叫识时务呢？我们身处百年未有之大变局，人类的现代化将因为中华民族的崛起而展现更加丰富多彩的内容。这就是时势和潮流。顺应这一时势，立足历史潮头，就是识时务的大智慧。为此，我们还要结合书本所学，阅读社会这部大书，在实践中参悟人生，增益才智。

亲爱的同学们！

德国哲学家尼采（1844—1900）把人的发展分为骆驼、狮子、婴儿三个阶段。骆驼顺从指令，我应该如何，指适应和学习。狮子意志独立，我要如何，指自立和叛逆。婴儿则意味着一个全新生命的开始，我是如何，追求非凡。我更愿意把以上这三阶段看做各位大学生、研究生应有状态的统一：像骆驼那样虚心学习，像狮子那样精神独立，像婴儿那样摒弃凡俗，追求卓越。

大学生活四年，倏忽而过，却是决定人生未来四十年的关键！南开作为中国最顶尖的大学之一，学风纯正朴实，学生基本功扎实，在世界任何地方，南开人都广受尊敬。南开人从来不认为自己“躺平”也能赢（实际上躺平也能赢只是幻觉，这样的大学并不存在），绝不做躺在高考成绩单上睡懒觉的兔子，而是努力地向前冲刺。“允公允能，日新月异”，德才兼备，不断进取。

亲爱的同学们！

你们成为新的南开人，在周恩来、梁启超、曹禺、陈省身学习或工作的地方读书，令人自豪和开心。同样开心的，还有你们的父母等亲人。在校读书期间，最牵挂你们的就是这些亲人。希望你们在繁忙的学习之余，记得经常给他们微信或者电话联系。不管你成功还是挫折，他们都是永远支持你和呵护你的人，对于他们的爱，应该成为你们努力学习和奋斗的重要动力之一。

“美哉大仁，智勇真纯，以铸以陶，文质彬彬”，让我们以此自勉！

谢谢大家！

在校生代表李佩慧在 2021 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位师长，亲爱的师弟师妹们：

大家好！

我是电子信息与光学工程学院光学工程专业 2020 级博士研究生李佩慧，很荣幸今天作为在校生代表在此发言。首先，请允许我代表全体在校生，向你们道一声：南开欢迎你们！从今天起，你们将正式成为一名南开人，意气风发，蓬勃生长！

南开，于我而言，是一个有光的地方。研二那年，当我站在人生分岔口犹豫的时候，一束光激发了“转攻读博”的选择，我知道这是**科研报国的信仰之光**；当我为肆虐的疫情、无情的洪灾难过的时候，一束光映照了“挺身而出”的道路，我知道这是**“小我融入大我”的奋斗之光**；当我为通宵实验却遭遇仪器故障委屈的时候，一束光照亮了“永不言弃”的方向，我知道这是**迎难而上的科技之光**。

南开的**光**始终在陪伴、指引着我前行。马蹄湖的小荷碧叶告诉我们“生命充满力量”，思源堂的傲然矗立告诉我们“历史不可遗忘”，习近平总书记的关怀厚爱和建校百年的辉煌历史让我们为“南开人”的身份感到无上光荣。周恩来学长的石像则会为我们开启一段跨越时空的对话，从“为中华之崛起而读书”到“相会于中华腾飞世界时”，我们每一个人都应成为最好的自己，成为时代和社会需要的“滚滚后浪”。

在南开，我们以**信仰之光照亮前行之路**。百年前，一群新青年用信仰凝聚力量；百年间，无数仁人志士用理想照耀中国。百年后的今天，生逢盛世的我们是何其幸运，更应当不负使命、不负时代。进入南开以来，我便担任学生党支部书记，带领支部入选首批天津市研究生党建工作先进典型，个人入选全国高校百名研究生党员标兵创建计划。心中有信仰，脚下便有力量。三年来，我和支部成员一起在学思践悟中坚定理想信念，在知行合一中强化责任担当，支部党员获评优秀共产党员等各类荣誉 60 余项，发表高水平论文 52 篇。“请党放心，强国有我”！这是我们，百年学府的南开学子，对百年大党的庄严承诺。

在南开，我们用**奋斗之光闪耀青春之路**。“小我融入大我，青春奉献祖国”绝不是一句空喊，而是躬身实干。只要怀有“功成不必在我”的精神

境界和“功成必定有我”的使命担当，涓涓细流终能汇成江海。新中国成立后不久，老校长母国光院士在国家需要的时候服从安排踏入“冷门”专业——光学的大门，做了一生的“追光者”。眼下，在大漠戈壁的练兵场，在乡村振兴的土地上，在疫情防控的最前沿，在抗洪抢险的激流里……一大批南开青年正书写着不懈奋斗的青春故事。作为新时代的青年，我们应当以国家的发展轨迹定义个人的成长坐标，让南开人的奋斗之光闪耀在祖国和人民需要的每个角落。

在南开，我们以科技之光引领创新之路。科技兴则民族兴，科技强则国家强。在南开，我们有尊师重教的优良传统，有求真务实的科研团队，有先进完善的科研平台，有丰富多彩的学术活动。作为一名博士生，我深深感到，在南开学习科研，是一件幸福的事情。同时，科学研究也是一件苦差事，没有诀窍，要做到“能人肯下笨功夫”。在科研的道路上，我们要耐得住寂寞，经得起挫折，持之以恒地追求探索。同时要恪守学术道德，守住诚信底线。如今，科技强国的接力棒已经传到我们这一代人的手中。“从 0 到 1”，还有更多“卡脖子”问题等待我们去突破；时不我待，助推中国创新发展的先锋力量，期待我们去汇聚。

同学们，我们身处伟大的时代，肩负重大的历史使命。初心永挚融情南开，带电发光陶铸公能，希望大家能够与时俱进、开拓创新，创造出属于我们这一代人的历史贡献。最后，愿大家步履坚定，向光而行！

秉先辈赤诚初心 许南开芳华待灼

新生代表于昊正在 2021 级新生开学典礼上的发言

尊敬的各位师长，亲爱的同学们：

大家好！

我是理科试验班类（物质科学与可持续发展）2021 级本科生于昊正，非常荣幸能够作为新生代表发言。

十年寒窗苦读，今天，来自五湖四海的我们相聚于南开园，开启人生的崭新篇章。在此请允许我代表大家感谢过往培养我们成才的恩师、父母，感谢迎接我们入学的学长学姐和老师。

能进入南开学习是我一直以来的梦想。初识南开的我只是一名小学生，常漫步于南开园。大中路上师生同行，新开湖畔书声琅琅，图书馆里灯火通明，实验室内身影忙碌……这一幕幕都给儿时的我留下了不可磨灭的印象，成为激励我在求学路上坚定前行的不竭动力。

随着时间的推移，我对南开大学的了解也逐渐深入。“允公允能，日新月异”的校训令我感触颇深。短短八个字，凝聚了南开人爱国报国的办学宗旨，和知中国、服务中国的治校理念，这才孕育出中国教育史上的一块丰碑！

百年来，南开大学作为历史的见证者和亲历者，为国家培养、输送了一大批优秀人才。因为传承百年的南开精神引领着代代南开学子在与南开大学的相遇相知相守中坚定报国情怀，用理论知识武装自己，用创新思想推动时代，用科研成果报效祖国，敢于追梦，铸就辉煌。

我看到，心忧天下，敢为人先，此谓南开精神。

先后在南开中学和南开大学就读的周恩来，他关心国家和民族的前途命运，积极投身爱国运动。在校园里，他是严格修身、立志报国的学生骨干；在革命队伍中，他是思想进步、不怕牺牲的先驱；在新中国史上，他是夙兴夜寐、万民爱戴的好总理。周总理身上所蕴藏的李开精神熠熠生辉！

我看到，不忘初心，一心报国，此谓南开精神。

毕业于西南联大的何炳林陈茹玉夫妇，在得知新中国事业亟待发展之时，毅然放弃美国的优厚待遇，踏上归国征途。纵使遭到万般阻挠，依然坚定回到南开，他们无畏一生坎坷，潜心科研育人，引领南开化学取得丰

硕成果，成为我国离子交换树脂之父和农药研究的先驱，助力新中国化学工业和导弹事业的腾飞！

我看到，一脉相传，继往开来，此谓南开精神。

“中国物理学之父”吴大猷先生师承创办南开大学物理系的饶毓泰先生，用天赋与汗水汲取知识，在我国物理学研究和教育领域中做出不可替代的突出贡献，推动物理学的发展。中国物理学的火炬在他们手中传递，科学严谨的态度在他们心中传承，立志报国的星火在他们眼中凝聚，这正是对南开精神的最好诠释。

在南开的时光可以塑造一个人吗？在了解到这一位位先辈发扬的南开精神，我想答案是“可以！”

中华民族伟大复兴新征程的号角已经吹响，第二个百年奋斗目标已经开启，恰逢南开大学化学学科创建一百周年，作为一名南开人，我倍感骄傲，也深知使命在肩，责任重大。习近平总书记在“十四五”开局阶段，提出的“四个面向”要求，为我国推动创新驱动发展、加快科技创新步伐指明了方向，激励着广大科学家和科技工作者肩负起历史责任，向科学技术广度和深度进军；碳达峰、碳中和已经纳入生态文明建设整体布局，中国将为解决世界环境问题、构建人类命运共同体做出巨大贡献，这为我指明了方向，激励我坚定理想信念，立足基础，深入创新，不负韶华，不负培养，不负期望，书写绚烂青春。

今天，九千多名新生抱着求知若渴之心和各样的梦想走进南开。南开园为莘莘学子开创了无限可能，让我们一起携手并进、共同成长，享受南开带给我们的荣光，也努力为建设南开奉献自己的能量！

梦在前方，路在脚下；强国有我，奋斗有为！让我们牢记习近平总书记的嘱托，将小我融入大我，脚踏实地，在新的起点做出我们这一代人的历史贡献，成为南开大学新的骄傲。与所有同学共勉！

下面，请全体起立。

请同学们和我一起诵读南开容止格言，做真南开人：

面必净，发必理，衣必整，纽必结；

头容正，肩容平，胸容宽，背容直。

勿傲，勿暴，勿怠；宜和，宜静，宜庄。

全体请坐。

谢谢大家！

招生情况

南开大学 2021 年本科生招收录取基本情况

2021 年计划在全国 31 个省（市、区）录取本科生 4100 人，实际录取 4100 人，完全执行。不占用教育部下达的招生计划数的港澳台华侨招生 86 人，其中香港中学文凭考 20 人，澳门保送生 20 人，台湾免试生 34 人，港澳台华侨联考 12 人。同时，还面向我校近三年毕业本科生招收第二学位生 44 人。以上合计 4230 人。

普通高招（含提前批）录取 3266 人，较 2020 年减少 39 人；

强基计划录取 149 人，较 2020 年增加 67 人；

国家专项计划（含南疆单列计划）录取 268 人，较 2020 年增加 3 人；

高校专项计划录取 101 人，较 2020 年增加 2 人；

外语保送生录取 66 人，较 2020 年减少 36 人；

艺术类录取 55 人，较 2020 年减少 4 人；

高水平艺术团录取 7 人，较 2020 年减少 3 人。

高水平运动队录取 20 人，较 2020 年增加 8 人；

民族班录取 65 人，较 2020 年增加 4 人；

新疆内地高中班录取 30 人，与 2020 年持平；

西藏内地高中班录取 33 人，与 2020 年持平；

电子商务（中外合作办学）录取 40 人，与 2020 年持平；

港澳台华侨学生录取 86 人，较 2020 年减少 4 人；

第二学位录取 44 人，较 2020 年减少 6 人。

南开大学 2021 年研究生招收录取基本情况

2021 年我校录取硕士研究生 4101 人，博士研究生 1237 人。另外，招收港澳台研究生 9 人，招收外国留学研究生 76 人。

一、硕士研究生录取情况

2021 年我校硕士研究生报考人数 17309 人，共录取硕士研究生 4101 人，录取比例为 24%。

男生 1613 人（39%），女生 2488 人（61%），女生录取比例高于男生。

中共党员 707 人，预备党员 501 人，共青团员 2532 人，其他 361 人，党员（包括预备党员）人数约占录取人数的 29%。

应届生 2446 人（60%）（含南开大学应届生 732 人（18%）），在职人员 839 人（20%），其他人员 816 人（20%）。

学术型硕士 1950 人（48%），全日制专业学位硕士 1340 人（33%），非全日制专业学位硕士 811 人（19%）。理工类 1563 人（38%），人文类 542 人（13%），社科类 1996 人（49%）。

统考生 2849 人（69%），推荐免试 1252 人（31%）。

二、博士研究生录取情况

2021 年我校博士研究生报考 4294 人，共录取博士研究生 1237 人，录取比例约为 22.8%（不含直接攻博及硕博连读生）。

男生 621 人（50.2%），女生 616 人（49.8%）。

中共党员 486 人，预备党员 131 人，共青团员 527 人，其他 93 人，党员（包括预备党员）人数约占录取总数的 49.9%。

应届硕士毕业生 559 人（45.2%），在学硕士（指硕博连读考生）250 人（20.2%），应届本科生（指直接攻博生）86 人（7.0%），高等教育教师 49 人（4.0%），其他在职人员 168 人（13.6%），未就业人员 125 人（10.1%）。

理工类学院 776 人（62.7%），人文类学院 196 人（15.8%），社科类学院 265 人（21.4%）。

申请考核制考生 901 人（72.8%），硕博连读生 250 人（20.2%），直接攻博生 86 人（7.0%）。

三、港澳台研究生录取情况

我校 2021 年港澳台研究生共有 20 人报名，其中硕士研究生 7 人，博士研究生 13 人；录取总人数为 9 人，其中硕士研究生 2 人，博士研究生 7 人。

男生 6 人，女生 3 人。

录取的 9 位研究生中，台湾生源有 7 人，香港生源有 2 人。

录取人数最多的专业为行政管理。

四、留学生录取情况

我校 2021 年留学研究生报考总人数为 224 人，录取总人数为 76 人。

其中硕士研究生 65 人，博士研究生 11 人。

男生 51 人，女生 25 人。

理工类 40 人，人文类 15 人，社科类 21 人。

录取人数排名前四的专业依次为：软件工程、汉语国际教育、旅游管理和环境科学。

入学教育

2021 级本科生新生入学教育情况

2021 年是中国共产党成立 100 周年，在党的百年华诞和“两个一百年”的历史交汇期，南开大学迎来了 4186 名 2021 级本科新生。在疫情防控常态化背景下，南开大学“重实际，出实策”，坚持以立德树人为根本，以南开精神为引领，以入学教育为起点，着力打造“开学第一课”，帮助学生坚定理想信念，树立人生目标，开启人生新征程。

坚持价值引领，传承南开精神，培育秉公爱国的时代新人。十秩春秋，南开的爱国主义传统历久弥坚；百年征程，南开人矢志奋斗的报国精神熠熠生辉。来自浙江嘉兴的两颗莲花种子，在学生心中种下了“爱国奋斗，公能日新”的南开精神，一颗留在故乡，不改初心；一颗带入校园，伴随成长。在开学典礼上，曹雪涛校长以“怀志士之心 践爱国之行 以青春韶华书写奋斗篇章”为题，为 2021 级新生带来了“开学第一课”，带领学生重温张伯苓老校长“爱国三问”，跨越时空的回答让爱国、报国的伟大精神烙印在 2021 级南开人心中，也将不断激励学生争做心怀国之大家、勇担时代大任的南开“志士”。南开大学始终与国家和民族共命运，与时代和社会相偕行，连续多年为新生设立“校史教育讲座”，鼓励青年学子坚持南开道路，光大南开品格，弘扬南开精神，坚定南开自信，让爱国爱校的精神深入心灵，让成才报国的理想坚定不移。

坚定专业自信，提升科学思维，培育公能兼备的时代能人。南开大学继续深化大类招生、大类培养改革，立足优势学科支撑，融合学科交叉特色，培育创新型、复合型人才。学校高度重视未来型人才培养，在原有八大主题的新生入学教育系列讲座中增设“国际文化交流宣讲”，使学生内塑爱国情怀，外拓国际视野。为引导学生了解专业情况，树立学习目标，掌握学习方法，各学院“面对面，心贴心”地组织开展新生座谈会、公能朋辈导师经验分享、新生“成长计划”帮扶、参观毕业成果展等多项辅学活动，全面解决新生困惑，全心助力学生成长。为激发学生专业兴趣和科研创新精神，增强学生的学科认识和专业认同，电子信息与光学工程学院、人工智能学院组织新生参观实验室，历史学院举办特色物品展，药学院带

领新生参观药用植物园，各学院开展了多项特色活动，并以入学教育为起点，不断鼓励学生把个人学习的具体目标同民族复兴的宏大目标结合起来，为之而奋斗，堪当时代重任。

坚守育人初心，搭建报国平台，培育知行合一的时代强人。南开大学坚持“五育融合”“三全育人”理念，鼓励学生将爱国之情内化于心，外化于行。暑期入学前，学校鼓励学生阅读传统经典著作、参与义工实践、思考大学生生活，并据此开展主题征集评比、组织交流分享会，引导学生在学思践悟中坚定专业选择，励志学以报国，用实际行动深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。学校积极为学生成才报国搭建平台，连续多年举办“我要上典礼”活动，鼓励学生主动表达爱国之情和报国之志，展示新风貌，实现新提升，取得新跨越。南开大学坚持弘扬优秀传统文化，连续多年举办“汉唐风韵”诗词大赛，以美育人，以文化人，不断增强学生“文化自信”，提升学生民族认同感和自豪感的同时也激励学生传承古典诗教，延续中华文脉，守护精神家园。各学院悉心策划五育融合迎新特色活动，开展“从觉醒年代回望建党百年”观影讨论、京剧校史剧、秋日素拓等育人活动，着眼学生素质能力的全面发展，引导学生“立公增能”，促进学生主动成长、主动创新、主动发展，成为立大志、明大德、成大才、担大任的社会主义建设者和接班人。

2021 级研究生新生入学教育情况

2021 年 9 月 5 日，南开园共迎来 5000 余名硕博新生。党委研究生工作部及各学院（中心、所）充分结合学科特色与工作实际，精心组织各类新生入学教育活动，助力 2021 级研究生新生们以蓬勃向上的姿态翻开自己人生征程中的崭新篇章。

强化党史教育思想引领，汲取百年征程奋进力量。为深入推进党史学习教育、“四史”宣传教育，把握新生入学关键时期加强对硕博党员、团员的理想信念教育，引导学生在党史学习中激发信仰、获得启发、汲取力量，各单位积极开展研究生党史学习教育活动。文学院组织新生参观“翰墨光影绘锦绣 艺心向党颂华章”迎庆建党一百周年主题书画展，将专业实践与党史学习教育有机结合，鼓励引导新生立足专业所学深入学习党史。

医学院开展“做勤学、修德、明辩、笃实的新时代青年”党史学习教育主题新生团课，引导研究生学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。商学院开展“对标争先担使命，商青建功新百年”专题教育，组织新生党员参观商学院迎建党百年学生党建工作巡礼展，观看学习马克思主义学院盛林教授讲授的“学习党史，明史爱党——明初心，知使命”专题党课，通过党史学习教育引导在场学生增强守初心、担使命的政治自觉，从党史中汲取奋进力量。

厚植爱国主义情怀担当，培育公能兼备时代新人。为秉承南开爱国传统，发扬南开公能精神，教育和培养新时代南开研究生树立社会责任意识，融会南开品格、展现南开作为，党委研工部组织各学院（中心、所）广泛开展各类主题鲜明的爱国主义教育和校史校情教育活动。金融学院邀请校党委宣传部副部长、校史研究室主任、马克思主义学院副教授肖光文围绕“爱国奋斗、公能日新”主题，以众多南开先贤为代表，为新生同学们全面回顾了南开大学百年来波澜壮阔、开拓奋进的光辉历史，使同学们深刻认识到要把个人使命与民族复兴大业结合起来，为实现中国民族的伟大复兴贡献力量。电子信息与光学工程学院组织新生前往木斋图书馆、思源堂、大通学生活动中心校史展等多个具有纪念意义的景观处，学习感悟校史，共同缅怀和纪念南开大学的英烈先贤，英烈精神如永不熄灭的火炬指引新时代南开人砥砺前行。旅游与服务学院带领新生参观周恩来邓颖超纪念馆，丰富的展览、细致的讲解，使学生们更加坚定了要将“小我融入大我，青春奉献祖国”的决心。

打造优良学风校风建设，加强学术品格规范教育。为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，加强研究生科学道德和学风规范建设，营造良好的学术生态、培育优良学风，各学院积极开展科学道德与学术规范教育活动。法学院开展“法的门前”系列讲座，邀请学院九个教研室教师代表开展专业知识讲授，秉持严谨创新务实的理念，创新知识教授方式，促进学生法律知识体系的形成和法律思维的养成。外国语学院邀请副院长马红旗教授开展“研究生学术道德与学术规范教育”报告会，向硕博新生普及学术诚信教育，强调学术诚信是其茁壮成长的重要保证，积极鼓励引导各位研究生新生重视学术研究，勤于思考创新，提

高学术水平，反对学术不端，为实现学术积累和创新打好基础。数学科学学院邀请华东师范大学数学话剧团队为南开师生献上话剧《几何人生 II——一大师陈省身》，让研究生新生在入学之初就感受到南开数学学科的深厚底蕴和浓郁的学术氛围。

夯实校园安全教育管理，关注学生身心健康成长。为培育新生理性平和、积极向上的健康心态，促进学生心理健康素质与科学文化素质协调发展，同时提高学生安全防范意识，筑牢校园安全保护屏障，生命科学学院邀请实验室设备处基础安全科王满意研究员为研究生新生开展实验室安全教育，强调提高实验室安全责任意识 and 能力、营造良好的实验室安全和文化氛围的重要意义。计算机学院与网络空间安全学院邀请心理健康教育中心李彪举办心理健康教育讲座，使学生强化心理健康意识，提升心理健康水平，了解心理调节方法。药学院以班级为单位组织观看保卫处张琪老师讲解的“校园安全教育讲座”，加强学生预防电信诈骗的方法、基本急救器械使用方法以及火灾急救措施等，提高学生防范与自我保护意识。

织密织牢疫情防控网络，筑牢防疫战疫坚实屏障。为积极落实国家及学校疫情防控相关要求，教育新生强化防疫意识、加强防疫知识，自觉遵守学校疫情防控各项规定，各学院（中心、所）多形式开展防疫知识和校园管理政策教育活动。经济学院面向新生进行防疫知识和校园防疫管理教育，开展防疫教育讲座，讲解防疫知识，强调学校在疫情防控期间的出入校管理要求、住宿管理办法、出现发热情况的应急处置流程等，并为同学们总结了相关要点。人工智能学院十分注重疫情防控常态化管理机制建设，建立了老师提醒、班委监督、学生上报的管理体系，设立了完备的紧急情况处理方案，搭建起临时观察隔离点，实时监控学生健康状况。环境科学与工程学院通过腾讯会议对全体研究生新生介绍了防疫期间的日常防控管理，在校期间出入校的管理，向同学们强调了疫情期间安全管理的重要性，规范出入校申请流程，加强日常管理。

推进学校奖助体系解读，支持保障学生全面发展。为进一步完善“学校、院系、社会”相结合的奖助网络，帮助新生尽快了解“奖助酬”三位一体资助体系，充分调动和发挥研究生的学习科研积极性，各学院（中心、所）都通过奖助政策宣讲会及培养方案说明会对全新奖助体系进行了系统

的介绍和说明。周恩来政府管理学院举办教学计划说明及选课培训讲座，从总则、培养方式、选课、学生证和入学资格审查等五个方面对研究生培养工作进行了细致讲解，详细说明了当前研究生新生需要完成的有关工作。化学学院为新生们详细地介绍了研究生奖助酬体系，包括奖学金类型以及各类奖学金的奖励范围、奖励标准以及申请条件等内容，激励新生在未来的研究生生涯中能够通过自己的努力绽放光彩。汉语言文化学院举办教学安排说明会，让新生同学对本专业人才培养目标、学业要求及就业趋向有了更全面的认识与了解，引导新生树立专业自信，明确学业发展方向，为实现人生理想和价值拼搏奋斗。

丰富多元校园文化建设，营造全员育人良好氛围。为进一步促进师生及不同年级学生之间交流融合，营造积极向上的校园文化氛围，各学院积极以党支部、班级、实验室、课题组为单位开展类型丰富、融合特色的文化建设类活动。物理学院面向新生开展了话剧《永怀》专场演出，讲述杰出院友郭永怀以身许国、科研爱国的感人故事，在话剧中进行院史教育、爱国主义教育。哲学院面向 2021 级新生开展“我为群众办实事”实践活动，同学们围绕教学、科研、学习、生活条件建设等方面建言献策，与会老师认真听取同学们对学院发展与学科建设的意见和建议，耐心解答了同学们遇到的困惑。马克思主义学院全面开启研究生红色党支部、红色团支部、红色班级创建，畅顺党团班一体化建设。以朋辈辅导为依托，开展多场论文写作、发表技巧、专业学习等方面的交流互动。

校党委研工部、各学院（中心、所）多形式聚焦五育融合发展，从七个育人主题入手深入开展新生入学教育工作。通过举办内容丰富、各具特色的入学教育活动，让 2021 级研究生新生在初入校园之际就能全面快速地适应南开、融入南开，同时引导新生坚守学术规范，秉承公能校训，立足家国情怀，将南开求学时光融汇于民族复兴和百年大局，在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，以雄飞跃进之姿，成长成为勇担时代大任的南开“志士”。

南开大学 2021 级新生名单

文学院

本科生（75 人、代管 135 人）

——本科生（75 人）

戈文宣 孙乙栋 梅亚超 王若桐 贾俊岭 李佳琳 王镜毅 傅敬宜 于 宙 张姍淑雅
 吴 珏 赵孟焕 俞昕彤 施佳怡 王逸飞 张心明 陈俊含 蒋嘉诺 叶 俊 梁弘昊
 朱俊霖 刘 雨 刘 雯 张佩妮 李艺菲 张述而 张路遥 刘 骏 周子涵 刘方圆
 谢佳颖 刘梓杨 梁心怡 司铭然 张家畅 李 瑶 刘雨婷 石博亚 朱翊嘉 张佳阳
 贾睿萱 鲁恬妙 王爱莹 方若萱 张传钰 苟一迪 吴雨桐 刘维彤 李芊乐 苏 苏
 王婧蕾 朱子祯 高语瞳 杨佳璇 刘叶暄 顾容荣 郑培硕 张琬琳 潘琪娜 刘玉阳
 虞谨瑗 彭彰影 吴佳蔚 许弘罗 邹卓然 曾蒙爱 周泽旺 魏艺琦 彭可欣 郑卓航
 杨子萱 朱小宇 SEO MOON SOOK KANG TAEWON KIM SEONA

——代管中国语言文学类（135 人）

李鉴珍 孙 骞 张毅明 李嘉奕 薛德兴 李盛菲 段欣琪 田海天 郎 朗 云 曦
 孙泊远 娜沐晗 王媛媛 崔雅雅 苗 艺 覃朝阳 韦楚婧 吴 双 陈赞如 杜云赏
 包青川 王宇欣 张文彦 李筱琪 宁语涵 范 玲 崔家慧 邹子凌 李依昂 张 弛
 王君竹 李梦桐 于小俐 卢相达 张馨予 李 迪 郑光选 吕良宸 赵沁雅 侯家琦
 高佳怡 刘 桐 许 畅 郑荔芮 崔智伟 李一航 孙静微 王锦洋 董瑜涵 张起硕
 张羽茜 朱 颖 马茹砭 张子昂 邹序萌 韩沐言 郑爱爱 翁晓祥 郑文琪 徐诗怡
 段慢慢 程政翔 江和彦 张鹤文 黄 觉 高婉春 柴佳琦 张 含 闫芮宁 吴玥颐
 刘 洋 范湘晗 卢馨宁 王嘉星 武 颖 王雪菲 傅一非 张晓萌 夏宇洋 赵阳光
 陈婉晴 周平葭 杜欣奕 张梦祺 张恺宁 肖 磊 吴嘉晋 陈佳菱 王雪妮 杨滢露
 韩少勇 陈思如 覃洋阳 王易萱 胡瀚文 刘译霜 苟艳阳 徐 真 陈梦荷 刘静宜
 闫美君 张璐茜 李婉婉 邵文洁 王思钰 郑玉婷 赵诗竹 刘梦婷 石熠琛 吴宇凡
 于晶晶 安泮泽 杨 越 李美潼 王雪松 张雪飞 金开诚 李昊桐 卢司琪 徐子淇
 郑诗棋 朱梦露 卢韵帆 杨乔云 田雨轩 刘轩漪 赵谭鑫 张程鑫 周 瑜 蔡乐怡
 张朝焜 阮欣怡 李佳欣 拥宗拉姆 鄒妙婷

硕士研究生（108 人）

曹宁远 范 昶 葛依婷 岳华荣 蔡文青 冯嘉鑫 江潮歌 段嘉华 柴一凤 刘冰欣
 邱 玲 赵 芮 罗诗琪 刘芊杉 卢争艳 孙小棋 孙艳梅 孙悠扬 王之意 杨心悦

张思清 邓琰秋 冯铃珊 张添锦 郑植 拜晓红 黄宇翔 吕莹 吴春云 谢茹
 赵婷 刁颖帆 段丁彦 马晨薇 毛敏 徐以婧 杨雪晶 郑欣怡 魏寒秋 秦岭
 王小雨 张盛豪 何思锦 赖彦秀 唐歌 王尧 张凌岚 王思涵 曹玉涵 宋嘉慧
 李昕蕾 王斌瞩 王隽 杨婧 袁满 张嘉琪 金天 唐诗韵 李昱 李安然
 申亦晴 陈墨丰 谷宸 张秀彩 孙千惠 王思佳 龚怀谷 张琚垚 林卓群 徐志豪
 刘萌 隋欣彤 李璋 徐泽楠 岳峰 蔡瑾萱 段琪峰 高岩 郭可欣 柯玉媛
 李大昕 梁霄 彭金萍 任妍 任玉颖 尚凌馨 史馨丹 王妤潇 武瑶雪 许梦婷
 杨悦 叶源 余雅青 张萌萌 张敏 郑晓丽 周杨 张怡 董力歌 郭雅楠
 王凯琦 王美祥 王智辉 吴倩 杨松霖 张文杰 CHANG YEJI

DENG ZHI NAN-JAMES

博士研究生 (32 人)

何霏茜 毛睿喆 周思妤 管永康 孙煜 王建罡 张清莹 丁俊 王帅 喻程琪
 陈羲 袁婉婉 陈思 刘圆婧 牛志强 王悦 李志明 王碧伦 任卫洁 巴壮壮
 盛书琪 马熙 吴丹凤 杜越 马龙 周晓坤 姬静 吴静之 刘海杰 李晋白雪
 赵艺瞳 欧阳智敏

历史学院

本科生 (106 人)

张熠 李莹 孟真 周雨奇 周子奕 崔俊杰 张晟琦 黄哲睿 孟令娴 祁佳明
 钦能行 潘笑语 王兮远 江淳 刘仪 蔡汶晓 石瑞洋 李逸舟 刘姿廷 单子芮
 李锦 孔维萱 唐晗 郭康霆 范歆莹 张南 张笑宁 芦科豪 马卓涵 张晋源
 韩铭蕊 洪诗然 李怡莹 张晏竹 马圣艺 陈欣怡 辛思元 王铤铭 顾咏佳 王雅琳
 程林莹 黄正阳 赵婧华 黄载雄 吕梦实 赵高玥 杨稀然 虞佳雪 毕瑞峰 陈子菡
 李诺言 梁辰翼 秦韵 王思琦 徐欣然 杨贺宾 黄思竹 王婷玉 钱书凡 胡亦凡
 刁天越 刘庆元 谭晨 李培舰 李璐 王亚茹 王润卿 阳哲泓 刘玲歌 鲁钰
 周祎晨 罗士扬 缪淳熙 任语 刘林 杜雨润 丛世佳 王旻煦 刘雨璐 黄紫阳
 林燕仪 李迎 闫初朴 吴仪 马昕媛 牟嘉荷 李怡荣 马凯 孙冉 邵婷
 许洪崎 崔知妍 何睿婷 陈文萱 张雨新 刘九良 江碧薇 付曜华 康若希 白玛德珍
 马新朝 叶凌霄 陈永希 强旦 阿旺卓嘎 莫文軒

硕士研究生 (90 人)

张释文 杨 萍 朱兆凯 崔潇瑜 王紫玉 郭星雨 刘广田 马 森 曼家乐 吴洪柏
 徐靖凯 张未然 周宇驰 邓 灿 管圣昌 黄琬钦 李佳德 李明华 廖秋灿 刘雯汇
 刘炫利 刘雪茹 阮祝萍 宋漪雯 田 宇 许文菲 颜嘉琪 游方圆 张晰森 张 燕
 赵澜波 赵 澎 陈保帅 陈映玲 代 鑫 郑宇涛 梁元一 刘 帆 刘卓韬 柳晴洲
 乔因予 宋泓赋 孙 喆 徐海民 蔡梦琪 顾斯卿 郝明康 闫荣娇 张 冉 朱 娟
 卢 潇 陈霆燕 陈韵瑶 郭倩莹 王 浩 王彧之 齐 宁 项大鹏 杨露雄 连智康
 贾忆倩 韩学晗 黄 晨 宋 媛 熊 宸 邹 扬 刘紫奕 杨泽华 常宸睿 孟兆旭
 任钊宜 代 安 戴稼怡 冯宇恒 高一鑫 巩 岳 李悦扬 刘峻奇 刘晓纬 吕润之
 谯涵曦 宋峥嵘 王之凤 谢亦琛 张春超 张峻玮 张琺文 张 旺 张宇豪 郑寒月

博士研究生 (58 人)

段霄霆 牟晓琪 裴玉洁 张广占 臧志晗 尚莅雪 刘 斌 刘 洁 张宇轩 黄思淇
 郭雨曦 张祚麻 周依雯 黄炜炬 杨世杰 董秋实 胡世琦 张 斌 林 慧 邢书航
 罗英华 王人正 向亚军 郑嘉涵 郟昊谦 潘 宁 官颖慧 孙 兵 黄 镔 杨雅丽
 张韵琪 柴 斌 杨子佼 王 钧 闫李熠 郑康奇 王墨翰 许 飞 闫 勇 温 程
 高 星 吴启睿 吴滢殊 靳 悦 邵鑫玉 彭林轩 王 甜 徐东伟 徐珂浩 吕 璐
 吴昱泽 陈昭桦 王 盼 孙彦超 于圣明 王 露 闫广臣 SUNG MOONGILL

哲学院

本科生 (74 人)

宁明明 许梦珂 李锐金 郭菁雅 齐高帆 陕雨桐 杨真珍 高汐玥 徐晨耀 周季泽
 宁天宇 付佳瑶 张乐潺 葛如一 童淳晞 董涵洁 尹博文 李梦欣 刘 雨 柴萌萌
 王博毅 王子月 张沁旺 钟宇航 胡雨涛 周 超 卢 珂 张自娟 王子茉 高李鹏飞
 金天勤 王嘉瑜 李紫靓 梁雨馨 李 冉 孟思杞 孟维贺 肖易坤 周琬钦 李方伽悻
 刘泽杨 胡碧青 张家硕 朱文骏 姜芷惠 季鑫怡 吴晨燕 张静雯 顾颖涵 钟 尧
 付诗雨 余 伊 甘文秀 孟子皓 陈洁雅 向翌祯 田承午 刘庭甫 林靖淇 马振原
 杨元琪 蔡东儒 冯宜同 杨 帆 穆雨佳 唐梓棋 冯贾熙 姜杻坤 楚梦文 甘悦悦
 李文君 廖祎容 西热卓玛 其美旺姆

硕士研究生 (39 人)

李田如 李卓越 牟佳祺 何沁原 李晨瑕 沈陈涵 杨 璨 郭田恬 李博然 乔帅妍
 张颖楠 陈宇琪 马珊珊 石 一 常美惠 林文飞 吴慧敏 周怡辰 韩仁浩 李宇晨

胡月文 李向阳 刘 好 孙 珂 钟秋萍 赵嘉洁 张雨馨 冯建礼 邢 进 李 岚
刘嘉豪 窦皓东 王虹霖 李德钊 郑功亮 阎 婧 尹静怡 谢 月 张朕华

博士研究生 (23 人)

王宇昂 张宗杰 舒向玫 李国屏 宋华锦 李佳惠 姚 磊 韩国笑 陈政蒨 刘仁超
闻 菲 汪明杰 徐 亮 尹均怡 马 豪 王晋玲 刘希言 谷昱晔 张晓莹 王承乾
李静萱 向 盾 任 然

外国语学院

本科生 (227 人)

冯丹妮 张林森 张柯欣 王牧天 赵天爱 唐梦妮 桂梦阳 朱凌萱 高行健 邓佳慧
张文慧 邵睿因 张钰彬 李慕白 张茹悦 赵栩嘉 顾杨柳 曾文迪 王修文 许邹佳仡
侯 柯 刘 畅 秦钰奇 李贵阳 李津橙 关媛玥 李文萱 冯小迪 李闻凡 王俊秀文
杨茗钦 王芃芃 沙宇馨 刘天娇 韩雨晴 李佳阳 薛晓媛 王逸梵 陈铃通 孙子昕
关雅文 刘巧伟 董丽丽 黄 可 刘 健 涂佳芸 孙绎婷 李欣悦 蔡东洋 周湘川子
郑宇豪 许艺鐔 陈雨欣 曹钰婷 于博涵 陈晓源 张依锦 张 瑞 刘 瑞 于欣禾
王洋阳 单思莹 杨锶源 王子婧 王芙蕊 李翊嘉 郭远航 陆 婷 王嵩源 侯予婷
赵 昱 李欣然 王 杰 于竹溪 程 钺 于丹丹 张 鑫 刘子琛 曹轩鸣 董昊楠
孙续萌 刘金鑫 李子昂 孙若宁 李佳乐 陈 曦 贺楷惟 王力平 王 楚 赵杨哲卉
董睿正 唐法鹏 何佳莹 杨蕙菲 史欣怡 朱梦雨 游文雨 王安格 呼月红 赵小静
王怡璇 魏涵宇 刘雨佳 刘倩宇 李晨阳 王敬尧 樊明胜 王 颖 陈镜雯 董一慧
李依桐 王一茗 白玉浩 周昱锦 吴帅达 于泽秋 常 远 李秋实 王楚婷 康姝杭
曹思悦 杨岚宇 金玲君 符伊好 杨婉鑫 羿小传 杜素莉 罗琳华 蒋若桐 施懿宸
周剑康 颜 硕 何纯束 魏佳蕙 张 茜 纪雯婷 陈雨露 解宁菲 应雨晴 胡珈毓
陈妍君 陆依利 赵清逸 胡胜楠 胡若桐 赵瑄瑄 缪子欣 石家骏 孙希雅 何婧晨
魏泽宇 陈芮茜 吴佳霖 余婉梦 陈妍妙 区嘉辉 周煜杭 黄馨仪 周弋璐 李卓然
王雪力 李开心 张 仿 郑斯予 黄 鑫 刘梦琳 任柘戎 宋雅楠 袁雪怡 冯汝佳
刘家恺 贾昕怡 李嘉桐 王正阳 卢一嘉 程 实 于千惠 王雪涵 兰佳欣 张子郁
吕芊叶 周静仪 童 话 王奕博 苗卓琦 刘艺青 王柯晴 朱晓雨 吴昀宸 何 宵
杨洁萍 戴鸾莹 黄昕颖 叶 芃 陈 颖 江钰榕 周耘锋 杨 锐 曾麒予 杨 述
罗成铠 关舒丹 镇笑笑 杨坤益 唐嘉璐 耿言姝 陈芷奕 张楚聆 赖灵犀 钟立鑫

郝天娇 王洪蕾 冯文铨 曾國斌 曹婷玉 高宇昕 杨慕蓉 汤春阳 黄 磊 胡关梓暄

闫祖东 李梦萍 KOK EE JEAN LIAW EHNG HWANG EUN YEONG ABIKO SHUN

SUKHOMLYN OLEH

硕士研究生（139 人）

侯悦欣 李铮铮 锁 锦 王佳璇 王可欣 吴博文 张羽西 赵尚可 朱芷琪 张景依然
陈 璐 范 炜 罗雨姝 王阳阳 舒梦柯 徐煜东 张紫薇 林水晶 张宛璐 张杨晨筱
姜 涓 李 羚 李雅琳 饶建平 张亚茹 韩济蓬 张 恬 周瑞杰 昂秋香 段欣然
裴鑫鑫 郝俊杰 陈 颖 代彦雯 韩佳凝 胡家兴 胡译丹 姜斐宇 黎露茜 李庚洛
梁雨晴 刘诗雨 陆裕阳 祁悦然 邱 欢 孙伊茗 王晓蕾 王昕宇 王禹欢 杨宇晴
张惠奕 张 葳 张席睿 钟 晨 朱敏萱 师佩瑶 谢宇涵 李 琳 李 冕 莫 迪
薛 静 张浩然 甄志国 朱峒颖 朱心语 陈施伊 江 妍 曹雪阳 陈佳茜 陈铭明
池 婕 党佳乐 杜圣娜 方璐璐 高岩冰 葛晓月 龚桦月 韩旻珊 侯 钰 胡诗瑾
黄创辉 李梦妍 李晓雪 梁 馨 刘金鑫 刘 兴 刘艳华 刘紫涵 陆柯伊 明宗秋梦
邵明锐 孙嘉敏 孙明曦 孙小也 田 通 汪恺妮 王 萍 王清岫 王晓波 王玉凤
王玉娟 魏 汇 吴纪华 肖 蓉 熊可新 尹晓屿 翟梦琦 张瑞敏 张 婷 张芷嫣
张子阳 郑晨子 周晨宇 诸葛莹 祝永琪 杜恬雨 马欣雨 孙明溪 王婧颐 王文烨
张博颖 张雨嫣 朱 瑶 蔡文葳 何 阳 康佳婷 雷天雅 李新宇 刘安秀 罗雪绒
章 雪 房学宸 贾宇涵 姜壬文 王梓童 颜 皓 余晶晶 张 雪

WU WU PAULIN PEILING

博士研究生（13 人）

姚梦妮 曾 朵 容 怡 宣 伟 杨艾苒 訾雪梅 朱新竹 崔 佳 韩红宇 郭来美

汪情乐 胡晓晖 STEFAN SARAH DANIELLE

法学院

本科生（148 人）

齐胤泽 马淑娟 李学莲 权朝艳 周雪晴 刘文达 朱贺贺 伍疏影 代伟杰 李佳懋
刘春梓 吴京员 周启炫 张连超 张胡杨 刘晓佳 吕双杨 李奕洁 芮子创 张笑阳
李心语 管 萌 黄焕丹 徐幸森 马博宇 毛亚琳 孙佑祯 刘玉敏 仝 彤 甄雨婷
乔馨仪 史语涵 王泽垚 刘彦妮 王国怡 密慧荣 吕育轩 杨博升 关景渝 赵梓涵
朱易闻 滑文迪 张雨杨 张九盈 王宇凡 李浩东 张语欣 赵晓彤 张雨杉 何颖琪

王可莹 欧佳瑞 吕金雨 赵泽荣 李昊思 郭姝言 冯梦婷 冯旭 袁浩颖 陶楚妤
 李怡然 王佳琪 张星冉 黄蕾 霍子诺 董弋 李硕 崔宇欣 周佳钰 田骐嘉
 王嘉欣 葛辰玺 陶词 金烨科 吴玫蕾 万佳怡 徐永祺 郑裕玲 周送政 张紫一
 张子洋 王帅 吕鸿昌 谭诗凡 杨睿轩 白家玮 刘赫宇 王艳秋 李润涵 许新月
 鲍盈盈 郭佳怡 杨正男 沈宸萱 吴茜梓 杨德江 赵娟 李卓盈 黄伊诺 廖慧荧
 李孟圣 张遥加 赵启秀 曾佩芝 周思沛 何佳明 武泽鑫 龚书萱 段文菊 索朗曲珍
 董依涵 姚瑶 张颖 王语声 宋思雨 任博森 沈昊天 邓丽蓉 聂思其 次旦朗珍
 张紫琪 白涛 张倩倩 王莎 叶梦茹 马凤梅 马姣 席钰 胡馨予 扎西巴措
 李雨茜 李逍 李捷 扎西安丙权 尼珍 吴嘉乐 四郎巴珍 地里努尔·也尔肯
 比拉力江·买托乎提 美益尔·巴合提 拜尔娜·艾尼瓦尔 买尔孜艾力·芒苏尔
 图玛丽丝·加帕尔 阿卜杜拉·麦麦提敏 祖丽阿娅提·艾斯卡尔 阿依迪达尔·叶尔肯
 森巴提·朱曼

硕士研究生 (151 人)

赵静蕾 赵泽 马敬文 杨发亮 曹宏琰 秦甜 商昌征 郭亦辰 张靖涵 陈安琪
 高子航 李尚华 董睿哲 段雅琪 贾溪琳 曾馨悦 苏梦宇 张润东 张子晴 赵家岩
 崔宝仡 古楠楠 刘晓晴 徐泊炜 张颖 刘利坤 高伸 刘芷衡 聂凤玲 杨鑫林
 李佳琦 栗晓旭 张潘 宋智蕊 陈禹锦 刘思敏 刘悦珊 田晶 张博文 张宇沐
 郑宇轩 毕馨月 岑晓东 陈汉睿 陈思佳 褚峰熠 崔傲松 董士豪 董雪 董梓行
 段馨誉 费姝瑜 冯姜舒 高达 高天 顾岩 韩安康 胡嘉欣 胡至真 霍晓彤
 蒋悦 雷琼 李徽 李乔 李硕 李欣桐 刘婉婷 刘新一 刘紫薇 马凯迪
 马越 孟楚 任云霞 尚洁 尚凯狄 司健男 孙咏琪 田凌玮 王梦之 王倩
 王瑞 王昕怡 王鑫 王彦欣 王子璇 魏思雨 吴丽萍 肖咏 徐楚函 徐羽青
 袁海苗 詹子萱 张晨旭 张静 张琦 张晓虎 张笑扬 张新媛 章庆 周晓静
 祝会师 邹薛樵 邓琦豪 刘文翰 别玺然 陈佳琳 程冰涵 杜亮想 高悦晨 郜引维
 侯悦 贾梦珂 蒋昊 李广耀 李国昕 李弘云 李一丹 李宇辉 刘兵 刘娜
 刘洋 马馨慧 明昊辰 秦健卓 秦娜 任兴华 尚俊 沈聪 施红玉 王明洁
 王鹏 王润 王彦 王一飞 魏茹瑶 谢柠嘉 熊莎 闫潇楠 杨珂依 药蓝田
 于一 岳文欣 翟芳镭 张继佳 张岐 张双乾 张钰萍 周金仪 周婉宁 侯信如

MUNKHTUYA BAYANMUNKH

博士研究生 (21 人)

穆 亨 庞 蕾 董焱焱 徐曦昊 李 冉 谷静萱 宋星衡 左智鸣 陈 统 刘子涵
 刘光祥 王秋艳 延莎静 郭光坤 王幸荣 李晓玉 田 静 王怀毅 木尼拉·莫合旦尔
 KAMITANI MASAOKI KOUTOUAN LOBABIE ELISABETH FLORE JESSICA

周恩来政府管理学院

本科生 (247 人)

申 奥 姜卓凡 刘春贤 常紫瑞 刘 晓 赵红阳 周文静 梁士博 赵雨禾 李铭扬
 南萃瑜 宗蕊蕊 张 佳 严雪妮 杨润媛 汤沛仪 李书懿 赵乐扬 牛毅汝 朱美泽
 张 硕 唐熙呈 方子奕 查伟琪 丰瑞东 江志宸 张爱悦 刘 茜 李 由 向蒙蒙
 陈莎莉 王安琪 李 霖 谢舒怡 陈燕琪 章艺珍 钱樊佳 雷竣杰 赵嘉梦 胡梦艳
 杨茜荏 于天朗 郑 彤 薛茎申 冉禹睿 肖雨婧 包清秋 刘书畅 贾锦阳 欧 洋
 孙 萁 陈婷婷 杨 苏 袁书味 曹昱卓 吴 泽 莫 潇 黄 维 叶婷婷 黄小柔
 黎昊欣 农僮程 陈大恺 马思雨 覃丽颖 黄之怡 游 越 王心怡 晋若冉 郭馨蔚
 贺雨砚 高 雅 樊若煊 陈宇轩 彭紫灵 安亦杨 李丁怡 李睿豪 刘 通 张 京
 成晚情 施睿哲 郝尚钰 贾静雯 叶紫楠 张 铨 黄珊珊 杨毓馨 周芃呈 陈沈慧泽
 黄 帅 高智群 饶 趋 吴梦仪 杜天怡 张悦怡 汪育萱 鄂英超 陈进之 杨宇谦
 钱建辰 刘思洋 张育诚 谢羽桐 杨 轩 孙铭轩 赵红艳 白梓含 钱 隆 笄恬瑞
 汪舒鸿 查毓秀 来雨彤 陈瑛琪 鞠带璐 张郭汉 张学楷 孙昊辰 有令博 李卓琳
 郭云龙 赵天放 李雨恒 刘 翀 黄思颖 周 静 李 博 向琴熙 邹思旗 贺瑞同
 康子仪 许琳婧 粟 佳 黄前林 陈又瑄 梁宏略 杨名攀 蒲俊淇 李雨杭 郭炳材
 罗 童 冯 珏 李珂稷 刘思钰 杨杭霖 孙 婷 杨缘富 植棚榕 张梓洋 马逸珊
 程栖娟 傅懿颖 徐英男 刘禹辰 叶 莹 陈驰骏 花 绽 丁梓懿 杨彦彬 赵刘然研
 梁诗敏 陈俊彦 王 杰 谢鹏飞 李艾馨 汪钰琚 罗智焯 王乐洋 崔正勋 潘笑阳
 孙林馨 向 丹 吴沛璇 赵彦博 肖煜桐 杨清岚 陈伟鑫 王嘉蔚 张涵畅 鄂嫩莎娜
 赵荣卉 赵聪爽 刘雨婷 刘浩宁 任鑫露 张 佳 范凌维 杨秋童 孙羽彤 秦 旗
 宋依馨 尹思瞳 郑 玉 张恒旭 刘任鑫 李佳蔚 谢田橙 聂宜宁 蔡心怡 张鑫怡
 吴文源 张晨曦 潘怡羽 周玉容 赵婷婷 洛 珍 李圣洁 吕嘉凝 刘毓彤 刘翔宇
 屈焯红 彭立言 丁梦漪 游栎鸥 洪鸥麟 朱轩辰 逯振煜 邱凯杰 江俊贤 赖美伊
 次仁卓嘎 索朗普赤 旦增多吉 旦增达嘎 格 桑 拉巴卓玛 扎西卓嘎 旦吉旺姆
 郝 妍 苏吴德 杨雨蓬 阿旺拉姆 帝南·朱马什 麦合丽娅·买买提依明

伊帕尔阿依·伊卜拉伊木 娜迪热·阿不都沙拉木 吾克来·巴依塔克 迪达尔·哈那大
 库亚西·吾斯曼 阿合叶尔克·努尔兰 迪拉热·加尔肯 艾丽米热·牙生
 沙娅·吾木尔别克 王海贤 赛乃外尔·艾尔肯

LIM YOUNGJAE MELISSA GUOK KER LIN

硕士研究生 (416 人)

窦俊生 段昱廷 郭悦 刘人杰 马心睿 楠玓 王洞祺 王志方 王子斐 肖红
 杨笑颜 张妍 高天琦 何里程 唐嘉文 吴润民 肖林芷 杨龙文 刘思缕 左翔羽
 曹婷玉 范韞盈 韩心蕊 宋泽颀 张嘉宁 张诣璇 郭新靛 沈昱泽 石雨宸 高天雅
 牛舒瑜 曾庆鸣 陈心语 陈英岐 崔津耀 胡暄 匡雨滴 李佳奇 李晋 李梦洋
 刘行健 马月迪 马泽宇 王国宁 王颢钧 王逍林 王续锦 王宇博 韦宇沫 徐信高
 杨君毅 杨雨培 张馨尹 张砚清 朱肖僊 李函笑 李美霓 张哲浩 郝一平 刘瑞娟
 刘洋 马芳 孟庆香 吴昱 张翰驰 张文佳 程达 顾张逸 李皓 吴皓月
 吴杰 赵雪柔 方晔 李瑞杰 陈乐容 钱芄希 舒奕 宋光昕 周逸菲 由忠奇
 张鸿鑫 刘畅 梁玉环 王甜宇 孔令越 李心瑶 刘帅祺 余培 赵晋娥 周梦菲
 冯志远 刘云婷 杜梦真 焦中华 李娜 尚莹莹 唐亚枫 闫丹妮 张敏航 孙琳瑛元
 赵紫涵 白一媚 董昭辛 冯月 徐萍 崔泽江 何怡君 黄思佳 石莹 孙栾鹏飞
 李子昱 钟兰明 黄东宇 安浩铭 李琳 张欣雨 黄钰荀 鲁冠良 郭芮彤 闫新宇
 刘学师 肖楷文 杜盈霏 关可欣 郭佳 纪欣 贾静 姜文奂 李冰 李珺
 李文轩 刘嘉琪 刘雅涵 孟梓欣 潘慧哲 宋姿 孙会迎 王芄芳 王琪 王一然
 尤梦雨 岳庆敏 张兰兰 张悦 赵夫琳 赵祎帆 鲍琬琪 郝智美 黄静 刘润涵
 罗尧丹 倪澜瑛 苏航 田雨函 白禄峰 鲍美娟 陈鹏展 陈曦 谌通宝 崔月
 董柏辰 董晨旭 董珈言 杜晓萱 范梦雅 冯星梅 国小天 姜楠 李静贤 李娟
 李明 李天昊 李妍 李岳 李照 梁婧 梁静 刘俊宏 刘学颖 刘雅欣
 龙孟坤 芦静 吕真 马占顺 毛乃谦 孟睿 孟世醒 聂珠卉 秦鸿菲 宋莹
 宋宇飞 孙佳琪 孙君 佟悦 王丹 王多娜 王克宇 王倩 王诗雯 王晓楠
 王旭 王彦平 王莹 王玉钰 王越 魏佳丽 吴晓满 辛佩 许文京 杨天睿
 杨钡兰 于慧 张程玉 张帆 张晶晶 张思宇 赵宇 郑娟娟 周思芸 朱雅杰
 安彤 安玉 安忠瑾 白雪辉 白羽 白子凡 卜旭彤 曹哲辅 柴子越 陈姐恩
 陈罡 陈浩一 陈婧一 陈擎 陈擎 陈人杰 陈鑫 陈燕玲 陈子开 仇振涛
 褚良 崔晓楠 单文洁 丁洋 董健 董令仪 杜琳琳 杜泰然 杜文佼 冯少华

冯子芫 付雨馨 傅睿 高爽 郭昊 郭栩冶 郭亚辉 韩泓漪 韩吉婷 韩梦真
 郝家良 何平转 贺秋雨 侯姝羽 胡杰 黄忱 黄帅 纪雨杉 冀晓宇 贾飞
 姜治宇 李晨阳 李俊萱 李璐 李梦琦 李平 李秋红 李泉 李殊瑶 李惟
 李文利 李希鑫 李欣 李子 梁骥裕 梁奎兴 梁秋实 林雪琪 刘晗 刘佳卿
 刘金鹏 刘婧文 刘梦瑶 刘敏 刘巧霞 刘锐哲 刘硕 刘松 刘伟业 刘文文
 刘文扬 刘新明 刘兴宇 刘伊扬 刘依琪 刘颖 刘月 柳玥 卢鸿飞 芦茵田
 罗丹 罗杰丽 吕影 马佳悦 马昆瑶 马平 孟繁博 孟燕南 明筱菲 穆贝贝
 宁书婷 牛猛猛 秦乾 秦悦萌 曲晓琳 任相璇 商冉 宋美娟 苏健武 苏曼
 孙健 孙洁文 孙晓艳 孙学涛 孙燕妮 孙亦桐 唐玉娇 田雨薇 万紫彤 王晨茜
 王德旭 王红霞 王欢 王佳媛 王建雯 王敬尧 王靖坤 王龙 王鲁冀 王琦
 王沁涵 王睿恒 王拓 王玮 王晓凡 王晓雨 王雪珂 王妍 王一如 王雨濛
 王志唯 魏传霖 吴春晓 吴鸣 吴琼 吴瑞玉 吴少雄 信明晨 邢一璠 徐曼云
 许文杰 许祎斌 闫纪路 闫新超 燕飞宏 杨天宇 杨欣 杨溢 杨楨 易煦森
 尹海龙 于韶伟 郁亚芳 岳守虹 张洪宇 张慧慧 张崑翊 张良璞 张璐 张梦凡
 张明哲 张宁 张宁宁 张晴 张瑞锋 张天宇 张薇 张尉 张旭 张旭冉
 张志斌 张子超 赵洁甫 赵谦 赵倩倩 赵淑贞 赵思雅 郑学怡 周佳仪 周立健
 周文 周颖 周振昊 朱辉 朱琳 祖金玲

博士研究生 (55 人)

申程仁 张韵晗 刘逸韬 许博 张泽亮 金秋实 李哲诚 杨文帅 杨晴宇 刘佳
 李书凯 邱洋 靳天熙 梁岱桐 莫太齐 杨奎 李聿翻 王雪纯 王春璇 孙惠夏
 蒋尧 陈玲 赵经纬 聂铂 李修远 穆易 王祯 刘小睿 张婧婧 吴佳峻
 朱萌 菅苗 刘亚强 黄雅卓 高秉龙 刘红梅 马智苏 周佳卉 李宝菊 王鹏程
 扶雪琴 高光涵 谭晓琴 郭娟娟 黄国珍 蔡佩真 周代运 郑宇傑 王特日格乐

古丽努尔·买买提 DA VEIGA BILHAR MATEUS DUISHALIEVA AISULU

LENDZOUNBOU INESTA BRUNEL MAGUATCHER JEREMIE

RESPIRATORI SADDAM AL JIHAD

马克思主义学院

本科生 (48 人)

何依静 古乐雅 管可心 楚玉婷 庞旭 韩金卓 张思睿 董芊 李炎栖 孙忻然

王则超 米 田 郑轲文 赖长风 黎晓娟 汪洲弋 杨雨奇 李心雨 罗奥非 张彭毅颖
 杨晨曦 郑钰璇 张嘉林 任悦盈 王 铠 刘悦雯 胡一凡 赵荣楠 苏盈盈 李佳彤
 王祎涵 张奕辰 张天煜 岳子迈 张俊萌 万君健 黎雨馨 邓蔚雯 夏 楠 次仁德吉
 咪叶梅 刁卓尔 王心仪 李艾阳 闫 格 扎西央宗 艾丽非热·艾买提江
 古丽逊阿艾·托合提

硕士研究生（128 人）

车微微 韩宝宣 刘万钰 陶 鑫 谢晓灵 张家伟 赵雪威 何宇晗 刘静瑶 刘瑞钰
 牛玉杰 肖 露 曹雪雲 丁宜宁 姚 征 马红英 郭 瑞 吉关靖 李凯鑫 李 乐
 刘大程 吕虹霏 吕雅劼 时佳怡 王泓力 吴铸辉 熊 蕊 杨晨晨 尹邦睿 郁宏宇
 朱婧涵 白 冰 陈博妍 郭盼盼 胡程绮 黄钧鸿 李明会 邱雨诗 石舒欣 吴雪婷
 杨 迪 周悦颖 鞠新瑞 董春华 葛秋月 胡会超 李超凡 李超奇 毛苗苗 王 俊
 王瑞芝 王士园 张 恒 张慧莹 张龙杰 张晓艳 诸 萱 邹傲凡 李怡陶 王馨笛
 张世伟 张钰涓 董 烨 杜盈盈 傅华宇 高在位 韩文宏 彭志远 时怀国 吴天颢
 田 甜 陈心然 郜妙思 郭洁如 韩 婧 贾正宇 姜佳彤 李晓芳 李艺文 刘慧剑
 刘宇环 牛艺瑾 彭亚利 田慧煜 田凯鑫 田 淼 王辛芳 王 卓 肖妍杰 韦容语真
 徐洋洋 杨若兰 杨叙林 姚 烨 宰莉芳 张宝娟 张 楠 赵园园 朱登攀 刘侯祺
 牟国宇 牛彤旭 王 煜 张乐娱 张 楠 曾昭云 陈金娜 董慧鑫 李东林 冯张青玉
 梁译文 刘心怡 王宁宁 魏科建 张博文 张 灿 张诗瑶 张托托 赵 琦 杜蓬勃
 温佳馨 赵 瑞 王 钰 王 芸 钟斌辉 郭昕睿 路佳莹 刘鋆钰

博士研究生（60 人）

姜 昆 石晓婷 杨步青 姚惠聪 高 原 黄彩霞 王一众 王梦娇 杨文俊 肖影慧
 李国兴 刘慧慧 刘雪敏 张建荣 李傲挺 潘 璐 赵夫鑫 马英杰 苗世青 宋 杨
 史 玲 胡 月 刘 鑫 朱芳菡 梁庆龙 富姗姗 刘 阳 马晓琛 贾蕾蕾 安 苑
 王雅俊 谢宇星 陈园园 刘 歆 周长民 陶兴然 闫书帝 李 康 龙春霞 葛士华
 侯耀宗 牛 帆 姜丙毅 林解惠 郑宏宇 李一冉 曾 丹 王 忱 朱 涛 王 浩
 王铁柱 张智超 杜艳丽 肖凯强 崔慧娟 申蒙蒙 王 源 刘梦茹 刘晓芳 孙 茵

汉语言文化学院

本科生（17 人、代管 33 人）

——本科生（17 人）

LEE DAYOUNG KIM JINSO OH YUNYE 茂木 大暉 PARK EUNYOUNG BAE JINHA
KANG BONG GU LUU THI VAN AYAWULI RICHMOND ANKHBAYAR ARIUNZAYA
TANIGAWA KOICHI KANTAWONG PHURITA KHANGRATTANA NALINEE
TITIRAT KOCHASATSIN CHO YE WON CHOI HANGYEOL BOO SEUNGYONG

——代管中国语言文学类（33 人）

邓龙涛 刘雨晴 谢宇轩 郑骏琦 严紫娜 韩云晓 韩 婧 贾子辰 胡欣琪 何欣欣
许佳茗 常笑晗 邢晓田 张 蕴 鲍淑婷 何雨容 黄纤蕊 吕瑾慧 白鹤滢 周文轩
张睿佳 王贝棋 钱学宁 卢柯烨 许汪洋 张宇晨 唐静怡 孙与时 李睿萌 李欣桐
马嘉潞 周茜娅 廖钦婷

硕士研究生（30 人）

郝 晨 焦夏葳 罗励莎 秦煜松 盛建霞 王世月 王元通 吴佳琳 徐文进 徐正林
张艺璇 黄 洁 孟 波 袁明珠 张怡航 韩 梦 邵丹蕾 郝 益 雷 黎 王梓玥
相苗逗 刘洋洋 唐 菊 王怡青 TAREK MOHAMED MAHMOUD AHMED MOHAMED
JUN JAEHEE LEE CHAEJEONG NGUYEN NGOC DIEM NOZIMOV SHARIFKHUJA
OH JAEHUN

经济学院

本科生（347 人）

谢尚昆 王 园 方怡菲 翟 悦 王籽奇 王莉莉 吴 尘 马羽莹 李昕宸 余 越
刘思彤 程天盈 朱韬睿 邬佳欣 王祺鹏 刘卜文 王羽婕 郭融格 邱柳涵 何品婧
康 馨 王 帆 张译丹 贾 佳 陶禹彤 王 烜 李佳丽 徐可卿 张嘉岭 梁 磊
陈佳慧 倪浩时 高艺轩 盛佳蕾 杨婧兮 王大连 孙之瑜 席葆琳 刘思巍 巩梓涵
王仕元 王 瑞 张睿聪 谷 创 龚梦阳 周小媛 赵天悦 乔 逸 王茂烨 上官梓馨
邹树鸿 李佩玲 吴 涛 李卓林 吴轶铭 李 滢 韦茜元 孙润萌 陈 灿 刘之溢
黄艺涵 申舒瑶 卢科辰 常丽芳 尹雨婷 郭佳慧 周 蓓 葛缇冰 朱启华 李 慧
张涵都 段毅祥 阿栩宁 王璘玮 邢得通 程兵威 丁冠钰 王心仪 温韶彬 王佳欣
樊雅昕 温家瑞 贺嘉莉 李子澄 史骐瑞 贺 彩 薛惠聪 李雯翔 刘 畅 张馨月
康 悦 杨佳月 王旌儒 尹一航 孙振峰 余 唱 高子畅 葛 涵 马睿祺 房明泽
吴雨桐 白紫涵 王浩然 李佳蒙 孙悦桐 王熙宇 康孟璐 孟祖毅 左静平 卢悦乔
刘 好 王汤阳 郭笑辰 耿楚然 田雨禾 梁轩硕 张今雷 王紫棉 方昕荟 畅睿涵

王 哲 邓嘉琦 易佳萱 陈婧芸 孙璐冰 邢万青 温天铎 王子旻 方景怡 苏绣婷
 刘芳宁 刘天阳 张 菡 黄维妙 周 颖 石如嫡 郑焯佟 尤敬宇 宗 原 陈欣怡
 汤辄煜 戴 珏 梁文清 黎林枝 汤 灿 田清荷 葛家和 傅家鸿 王润川 陈可馨
 吴阳政 白 睿 张 露 吴佳桐 于 嘉 程穆洁 隋正阳 刘睿涵 张洪铭 孔祥乐
 佟明阳 赵梁轩 陈苑蓉 刘嘉骥 班明辉 庞啸宇 张珈溢 李 昕 唐心怡 翟可欣
 岳 硕 杨艺璇 李雪婷 谢润琪 宇静茹 袁歆苒 彭乐昕 葛 正 赵曰玲 刘俊杰
 薛靖羲 许子同 方梓焱 王思诺 万雨萱 刘 潇 李沐涵 李逸乐 胡舒婷 高林娜
 张迪睿 韦祎佳 任桂苹 张子彧 常国川 罗依璠 徐舒畅 尹星皓 吕宸慧 陈 阳
 周新婷 曾欢雨 刘 莉 刘永康 黎恩桐 胡健锋 刘焯盈 余子儒 吕煜森 李 潔
 林裕博 郑凯文 叶千秋 王康程 张乔欣 徐艺萌 何佳倚 卢怡辰 刘 水 李沈凝卓
 蒲秋磊 杨 鋈 张 恒 左 锐 汪钰琼 薛博文 王 帅 吴致尧 陈知行 凌艺萌
 江 婷 寇开航 袁玉洁 李 钰 杨 望 李庚骏 蒋梦婷 吴美霖 江 冉 刘思彤
 熊悠然 彭 睿 康梓林 周子涵 方 瑜 王沪亿 何思妤 牛语童 胡欣蕊 骆泉锐涵
 马紫燕 娜卡草 郑凯峰 杨博雅 吴南江 尹 蓉 胡子贤 田佳禾 倪瑞阳 刘杨雨诗
 畅硕垚 李如琪 孙佳倩 崔艾昕 宋毅颖 周奕君 赵孜博 路佳彤 贾佩馨 张家瑶
 赵鑫瑶 杨哲宇 崔艺扬 阎慧莹 戴乐水 白峻鹏 孙一逊 宋雨轩 马文静 于献闻
 田 歌 杨思婷 刘心语 王思棋 郑 现 金仕坤 易诗琳 余冰洁 贺嘉仪 吴春皎
 叶泽群 李劲扬 雷楚楚 毛从强 黄开颜 彭雅欣 辛忆婷 熊 佳 宋吉洋 孟君宜
 张君毅 申 昕 丁琪安 李 想 李佳康 汤星悦 张祉悦 闫天宇 田博宇 刘岢霓
 年耀琦 卢有康 马睿哲 陈传鑫 毕 嘉 陈紫涵 沈子力 张雨洁 杨雅然 孙玉婉佳
 湛 爽 姚丁月 潘言妍 左方道 唐诚微 刘子健 潘锴韬 沈 祺 胡鲲鹏 郭致萱
 李心蔚 陈亭方 陈子璇 杨志桓 LU VILLAMAR ASHLEY MEILIN OH YOUNGBIN
 YANG SEOKHUI DING JIA YU SUGIHARA AMON TAN JOE ANN KO TAEYOUNG
 JUNG JI EUN LEE SEUNGHOO CHU SUNYOUNG KIM JIJUNE KIM BONGGYUN
 KIM JEONGHA

硕士研究生 (312 人)

陈 晨 冯天异 郝嘉鹏 亢媛琪 李秋来 马飞越 蒲佩芝 曲美辰 王浩洋 韩馥蔓
 肖羿泽 徐晓林 张小倩 贾懿琪 王伊彤 裴少博 吴靛莹 丁 烜 李兵瑶 钱一波
 谢成豪 朱康妮 李铭乐 安明瑜 孔泽新 赵慕白 范 彬 胡 琴 陆 琪 宋 怡
 王 诚 张 佳 赵倩茹 朱猛猛 陈奕名 戴萌萌 李钊慈 马星瑞 王 洁 王 君

王一凡 杨晨 杨名澈 杨赵安 张奕涵 李庆联 林子傲 刘书利 任艳艳 尚冲
 邵军楠 王倩 赵子萱 陈昊然 李国辰 李静 卢家昕 荣立达 宋丽娜 孙雨阳
 王文怡 吴玥迪 伍婧婧 谢雨晴 袁航 张嘉钰 张晓雯 赵隽 赵梓彤 钟一鸣
 程文成 李芝辰 崔亚楠 吉星照 李世涛 张新雨 梁师誉 廖婧淇 曹惠程 付依枫
 黄柯达 唐颖彤 施子轩 赵林杰 白铂 冯美玲 廖殿辉 刘今金 龙伊云 宋宇坤
 魏孟博 郑保丰 朱俊玮 来文钧 刘博文 王甜 吴东昊 应子妍 张健颖 周天霖
 柴雨辰 韩松岭 何恺仪 黄琬匀 陈伟 胡梦桥 孟赛 徐晓东 赵雨荷 郝聪颖
 钱亦梦 王月 许跃鑫 严济淳 余敏霞 李睿佳 童皓伟 赵文鹏 李欣媛 王耀辉
 徐自清 方慧娴 刘欣宇 牛美捷 牛一雯 吴晓萌 康丁凡 孙青 吴靓丽 许诗蕾
 刘澧涛 蔡康馨 高姍 王晓茹 王云菲 李博威 张彩霞 陈晨 邓佳华 官佳红
 郭福贵 刘宇汪 周颖 邹沁 施敬轩 陈康 陈一曼 丁心怡 方亦非 高雨辰
 管彤 霍俞宏 姬广通 姜恩莅 姜铭昊 李朝阳 李丹 李静 李瑞琦 李扬帆
 刘泉辰 刘雪宁 刘莹莹 龙雪芳 荣珊 邵海峰 宋佩 孙伟 陶航琦 王关思瑶
 王心怡 王洋 吴志强 武岩草 谢卓男 杨雯茜 张文豪 张文锴 张熙哲 赵腾
 郑宏晨 周权 朱春婷 蒋沁怡 刘力燊 曹一豪 丁佳琪 窦智 杜玥 范甜甜
 高雅 高詹远 龚浩澜 郭俊雅 韩丽雅 何悦 胡成志 李昊宇 李姝怡 李维彦
 李洋 李颖欣 廖聪欢 林晓敏 刘思成 刘晓岚 刘星均 刘亚萍 刘洋 刘泽慧
 刘子萱 罗诗佳 马铁力 孟庆媛 苗欣源 缪媛 孙宇明 田洋炳 田一涵 王嫚宁
 王文涵 王小语 王嫵妮 王洋 王乙含 徐华栋 许萌 薛甜甜 闫新 杨力镔
 杨柳青 张芙蓉 张家栋 张晓婵 张裕 张子晗 赵雨欣 周梦菲 朱亚菲 庄伟民
 班玥薇 曹佳惠 陈素燕 陈悦 丁冉 董洛君 窦莉娜 杜倩 段科宇 范高科
 谷晨曦 户越 蒋月 康琪琳 李怀鹏 李江燕 李庆宇 李熔瀚 李雨婷 李志滨
 李梓熙 栗宇琨 梁世荣 梁咏仪 刘津菲 刘娜 刘萌 刘晓萌 罗云龙 马宁辛
 马志豪 阮兢一 申文哲 沈家声 沈怡欣 孙鹏程 唐楚童 王家华 王开银 王思雨
 王小文 王昕 王妍 王伊丽 王伊旎 王云端 王忠鑫 魏金莹 吴琳 吴月
 谢越君 徐蕊 徐绍祖 徐雨晴 姚涛涛 衣彦蓉 苑永旭 张博宇 张晨雨 张春雪
 张瑞雪 张绍兴 张应刚 赵惠 赵萌 钟佶娟 钟秀琴 朱睿昊 庄雅燕 邹子佳

BOIKO ALINA SONG SEOYEON

博士研究生 (107 人)

黄睿超 王传智 王雪颜 史墨 吴逸飞 周思斌 彭李政 张佳琳 李彪 乔琳

王杰	张文文	段懿恒	黄祺雨	乔会珠	陈涛峰	徐珺	仇佳慧	柴瑞琨	贾卉
崔严心	任俊帆	李楠	王富豪	吴天铠	邓海音	赵灏鑫	柏馨	卢霄	考秀梅
占宽	董文婷	陈啟涛	陈依楠	朱柿颖	徐勤凤	于周顺	韩天轮	宋超凡	杨丁紫薇
季建文	周鹏冉	李婉爽	陈菲	谢芳	顾宁雅	王洪波	刘早云	直银苹	刘博聪
李三川	潘昌蔚	相昌红	王凯璇	许慧	徐文庆	殷亚洁	李世珂	宋笑宇	范文清
高一帆	韩律	夏帅	刘泽宇	范馨	袁博	赵子微	李东宇	王威华	钱钰
赵勇冠	马刘丁	管艳茹	覃梓文	聂嵩	钱森萍	陈滔	刘辰	黎蕾蕾	刘双岁
常慧	魏明玉	李永杰	张旭东	许熙尧	胡慧杰	郑皓天	吴子豪	娜梅雅	艾阳
疏爽	薛宇择	王晓蕾	李倩楠	王云廷	姚丽敏	郭浩	廖秋娴	逢淑晴	任思蓉
陈馨怡	吴慧	郑佳豪	杜梅慧	孙倩	李沐子	卢星宇			

金融学院

本科生 (295 人)

吴卓伦	姜良婕	马紫晨	孙颖	孙跃恒	杨沐华	敖翔	巨海岳	张芮睿	胡瑾晗
杨建坤	孙艺芯	葛月	王嘉荟	贺照月	高乐天	王玮烨	潘鑫晨	陈天瑞	袁家钰
陈弈天	潘誉升	熊瀚哲	汤聿圆	尤佳豪	梁栩菲	张寓棋	廖羽欣	林彦葶	韦枝繁
王俊懿	陈天任	温萧宇	王义卓	崔玥	孙丽媛	李昕融	赵逸飞	李丹姝	陈柳梦
李逸航	牛骏腾	霍乃鹏	吴冬楠	师绍熙	闫格	王心愿	岳珂欣	顾恺迪	王治元
张曦月	邓宇轩	段婷钰	张成琰	许晋玲	柳婧颖	杨靖辰	冯建敏	马开元	赵阳
王雅薇	路琬婷	武文骐	刘一鸣	于嘉仪	许天昊	姜心悦	王艺瑛	王路达	史梓睿
李嘉森	常文熙	韩啸宇	王雪晴	李彧涵	官雨瑞	龚琳雁	王恺然	吕晓媛	刘姝萱
张欣宇	武映辰	马香祺	台雪莲	姚硕	张晓菲	徐天子	张芮璇	谭诗雨	崔家瑞
杨佳杭	刁梓涵	刘兆安	许芮晗	郭泽宇	葛文雅	杨佩越	杨瑀瑄	廖秋皓	刘瑞初
孟铄	李珂	李洪宝	吕聪颖	侯宝瞳	裴田瑞	王铭元	杨霄云	李汶羲	杨嘉莹
王舒妍	刘梓彤	龚建蕾	王琳琦	张天宁	种天北	刘子芄	邵雯婷	樊靖华	李嘉慧
张荣梁	肖胤熙	袁金玥	刘增博	郭畅	蒋凌雨	李德毓	杨舒涵	马相序	钱伊伊
陈芮希	余静萱	叶昊坤	朱霖儿	陈丽璞	郭静茹	易安玲	罗宇轩	张佳怡	高逸轩
王欣佳	董煜	杨佳毅	关叶梓	陈秋昶	张頔	谭庆贺	佟彤	景秋扬	于瀚博
于之阳	高晨阳	肖功晶	孙梦阳	姜智勇	罗荆紫	高文哲	姜冠宇	仲佳鑫	鲍玮涵
韩庆平	刘钰坤	王治	韩嘉琪	王柏康	王颖怡	疏倩然	胡昊	王砚泽	戴思媛

刘欣玥 王程艳 王丹宇 王琨钰 彭晨希 李子涵 郭奕君 茅依辰 姜逸凡 李高洁
 王骏祥 刘晓钰 尹焯 欧君怡 蔡兴 朱子寒 詹国亮 张霏桦 江慧琳 林志豪
 區瑋鈴 龔荔鵬 梁嘉俊 林欣桦 万莹 林睿 王明 赵景祺 赵成 章睿潇
 李钰涵 胡珈维 肖一正 李冠铮 陈可飞 钟俊彬 王君仪 吕宏琦 聂晓楠 陈栩颖
 陈峙鏐 王奕月 颜颖仪 王煜 刘雨晴 李佳蓓 李琪 梁英 黄畅 杨鑫
 袁子丁 金阳 杨坤泽 尚嘉祺 逯桐 刘逸凡 蒋晓璇 刘蓉 曹欣姿 张庭浩楠
 杨正楠 任欣睿 程见卓 于明辉 董寒宇 赵根茂 于浩然 寿梓健 韩焱 王雨菲
 东宸宇 路涌鑫 魏铂洋 杨铭朔 张翀 张铭洋 于子茵 孙瑀欣 南西东 吴桐
 王雪 高艺萌 吴帛轩 马宇航 杨卓 徐艺恒 曹哲宁 张佳雯 王艺潼 殷月阳
 李天宇 邓霁瑶 何熙悦 杜立创 张清然 刘宥蘅 罗羲 汪晨 黄怡雪 郑逸菲
 沈泽泓 弋芸华 邢康 李佳琪 吕思凯 郝王欣 董仪学 闫雨菡 秦祺姝 王弈喆
 张雪怡 冯传芮 陈玟西 邓焱朵 龙博雅 雷锦秋 刘鑫 梁滨辉 练芷洁 赖俊霖
 林军杰 吴思远 LEE SHAREN WIJAYA VIVIEN ODELIA LOH FU JIA

硕士研究生 (282 人)

春希 梁馨心 刘向龙 刘雨晨 罗文婷 吕佳丽 王天 王祖尧 杨姍 杨晓华
 张得瑞 张凯 张伟强 张希卓 赵君翊 陈炳宏 丁雨诗 郭津津 黄文波 江荣
 李同堃 梁曦文 马庆 秦溪遥 阮梦瑜 沈欣燕 王春楠 王鹤然 王培培 王圆
 吴茜 许丽洁 喻瑶 周英雄 金建崇 刘宇 罗雪琴 张箬菡 陈丽军 江翔
 王健 王煦 范鑫涛 李佳桐 白德雨 黄英杰 李雨欣 孙宗琪 杨煜 尹一鸣
 胡安睿 江璐嘉 鲁宇凡 张心怡 王晓萌 白新宇 卜云帆 陈心玥 程健东 储天舒
 崔效千 崔欣钰 董佳琪 杜昊凌 冯司琪 冯希铭 高克瑞 国湘晗 郝贻川 侯华宁
 黄春燕 黄海涛 黄兆彤 黄子扬 李丛含 李昊 李帅澎 李欣元 李星纬 李营
 李长杰 梁爽 林佳玲 刘钧瑜 刘美岩 刘蒙竹 刘姝文 刘鑫 刘兴楠 刘一伟
 刘越超 刘治同 吕钦 马文琪 马雪丽 孟龙飞 穆云兴 牛鑫雨 潘美岑 秦俊琦
 秦明月 秦腾飞 邱龄慧 任绍祺 邵嘉慧 史琳正 舒照宽 宋均昌 宋雅倩 宋致宸
 苏丽媛 苏小纯 苏薛强 塔密尔 汤志宇 田健男 汪名杰 王布施 王乃明 王首元
 王文哲 王乡怡 王潇冰 王亚 王旖菡 王毅鸣 王宇玺 王子蕃 王子篇 韦宇嘉
 吴春晓 吴冕之 吴万扬 武泽伟 胥淳宇 许安江 许诺恒 闫筠婷 颜宏 杨畅
 杨从智 杨文字 杨子珩 姚思旭 于天池 袁丹彤 袁新 翟恬甜 张承博 张浩华
 张力川 张丽俊 张珞珈 张民昊 张敏 张鹏 张瑞韬 张泉 张馨月 张旭浩

张艺璇 张雨宁 张玉颜 张震 赵晨媛 赵晴 赵旺 赵亦钊 郑亚 郑粤都
 周嘉婷 周丽萍 周宇航 白子敬 蔡悦盈 陈沛琪 陈雯雅 程珂昕 邓润康 董晨曦
 冯凡 高博禹 郭露露 何代弟 何心怡 胡迈文 季雨夕 姜佳玉 李皓宇 李若琳
 李一兵 李知南 林亮 刘红琨 刘鉴锋 刘小钰 罗蔓 苗松昊 宋欢 苏子祺
 孙欣然 田宇 王光钰 王雨晴 杨萌迪 姚文韬 叶振林 易逸 余汶函 张健
 张茜瑶 张仕超 赵海位 赵屹 周逸群 周韵文 朱思 窦博雅 程思凯 李子严
 林萌子 聂凡程 史琛立 王彦阳 王志伟 魏昕媛 徐文婷 原铭 张晨雨 张瑞平
 张小涵 张兴红 畅书瑶 陈依萌 郭子迈 唐小涵 王瑾 王寅冬 张玲 邓雅倩
 郭璐璐 贾寓淇 姜永昊 李慧琳 李利波 罗轶男 欧菁菁 孙鑫梦 孙雪纯 邢书
 许锐 赵海旭 赵璇 赵芷晗 白照君 陈思颖 陈曦 郭炆炆 黄礼晨 焦雨欣
 李子懿 廖琛烯 林萌 刘东钰 宋宇佳 王玉 魏雪宁 杨筱丽 展园园 楚纯
 方坤杰 李伸伟 刘小全 刘姿昆 史博文 佟逸洲 王竞萱 王启忠 王雅菁 吴猷
 张精诚 周言

博士研究生 (24 人)

王子君 张轩宇 武争辉 荣师竹 王则翰 原晨 赵业翔 白羽 蔡新怡 李天舒
 陈会敏 屈波 张逸昕 康琦 占林生 邱丽萍 李泽醇 贺玉聪 何敏 仝洋
 王璐 罗婧文 侯云峰 于赞

商学院

本科生 (90 人、代管 258 人)

——本科生 (90 人)

张晶晶 孙宇霏 房彦君 郑心荧 杨蕊菱 杨澍 牛子琛 任宇航 王艺桐 格格日乐
 李东葵 谢雨岑 朱赤 马承均 罗铭月 邵柯芫 王怡心 高涵 张钰欣 段宇霖
 赵启航 符淳毅 魏靖霖 贾晨茜 丁恣烨 乔瑞卿 陈家久 王靖祎 李锦盛 章子婧
 宋悦嘉 贺靖雯 肖紫阳 张旭 张笑阁 刘晓睿 张筱淇 徐远凯 喻炫琪 肖遥
 刘城宇 刘宇航 赵子龙 邵慧琳 薛雯月 陈云开 陈祉含 温晗菲 李雨婷 邹佳琳
 张梓涵 张晓阳 王乙婷 胡宗妍 段宇哲 陈乐 胡艺潇 赵鑫豪 黄思宁 张浩然
 官子惠 刘益玮 张馨元 张墨驰 王悦兮 姚景丹 秦若欣 张艾蓬 邓亦程 李奕
 辛奕轩 苏佳瑶 吴佳朔 赵素云 徐靖涵 商芮铭 王嘉仪 刘又滋 张菁 周川佰静
 李致远 郭昀松 张鑫 郭新明 曹嘉悦 叶馨宇 张李凝 唐文婷 郑凝子 黄翊豪

——代管工商管理类 (258 人)

陈璞宁 吕豪杰 高心雨 李铭鑫 杨坤 郑湘钰 郑晨怡 韦超 黎勇 田博欣
 孙伟鑫 王爽 尹化超 郭静洁 李沐阳 张秉灿 储菲洋 张晨露 顾娅楠 孙弋楚
 姚佳彤 徐皖婷 张海杰 吕海兰 覃琪惠 蓝斯靖 黎安琪 赵凌志 毕家恺 田怡南
 沈雨萌 王若帆 曹仁杰 李睿 王鑫荣 连玫晴 杨科宇 白雪娇 赵宇 王竟梓
 侯鑫 姜祝垚 米宇杰 王泳杰 赵祥君 冀禹潮 黄金洋 贾舒婷 孙彩梅 杨兰
 王菲儿 翟艺萱 王恺莹 李凯毅 马睿 辛铭萱 宋佳芮 程雪君 杨税运 穆若桐
 乔奕硕 刘晟然 黄怡凡 杨祎 洪展博 张竞文 吴俊毅 王子彤 靳子卿 方铭哲
 陈麒骏 姜山雪 马婉玉 刘钟豫 宁子星 董芳辰 张锐杨 冯璐 郭逸帆 曹馨元
 张昊阳 王欣莹 唐诗思 王卓然 杨沂萌 王玺铭 张子悦 张映嘉 黄缤乐 刘丹
 柳寒露 白明阳 朱信宇 马小跃 贾宸铭 王婉钰 祝高 李田 边侯 陈娟
 宋雯逸 汤如飞 吴潇潇 史文玥 刘东东 王佳思 杨奕可 陈佳欣 黄伽熙 田欣鹭
 纪雨彤 张展 周子茜 朱思瑾 陈饶祯 张红阳 秦川 王嘉惠 刘昕宇 杨金也
 周光喜 陈韵 唐宇 张天祎 杨凯雯 席浩宇 杨会奕 郭孟臻 杨慧 刘苡伶
 曹艳芬 李兴 伍子锐 黎晓萌 陈颖莹 苏莹芷 林奇恩 高睿 吴幸庭 林品妤
 洪涓栓 李新越 黄宇豪 叶先宇 朱静宇 陈鑫柔 王梓萌 翁书锦 李丝琪 唐璟兮
 艾妍 李坤钊 李绍梅 付宗宇 兰菲嵘 张可怡 麦浩笙 许晓彤 许菁苗 黄晶晶
 海婷 杨筱筱 杨秀娟 文樱岚 朱银涛 杨腾江 蒋旭坤 贾舒涵 胡瀚月 龙丽英
 王心悦 谢菲菲 王晓龙 代紫苑 丰煌鑫 谈博 杨艳 崔文暄 刘思轩 韩佳沛
 谷骏 蔡雨菲 黄茜瞳 刘丹凤 赵玲慧 张子怡 张文雪 郭赛冉 李鑫蒙 周嘉伟
 刘慧 贾爽 付倬瑄 郭佳晴 李俊婷 李嘉毓 王鑫钰 张亚萍 毛振辉 赵世杰
 赵海亚 周绪炀 卢怡州 杨砚秋 李欢 毕洁 张苏杭 孙思懿 方艺蓉 张佳琪
 韩亚璐 蔡一霆 鬲静怡 徐康麒 马文博 赵悦彤 文惠婷 马歆雨 娜布其 林瑶若瑜
 马雪梅 姚熙 郑稼坤 胡悦琳 黄驿雯 洪思瑶 陈锐 洪梓彬 陈茗宇 米玛琼达
 吴金燕 曾忻怡 王梓鉴 刁小杰 次仁拉措 旦增扎拉 丹增曲吉 旦增曲珍 多吉卓玛
 关晓佳 安妮热 郭一玮 李卓康 谢旻旻 魏耶丽娜 诺敏格乐 木扎帕尔·艾尼瓦
 买买提吾买尔·吐送托合提 艾依达娜·巴吾尔江 麦尔哈巴·吐尔地
 阿合迪达尔·赛德里别克 外力江·阿里木 安卡江·艾尔肯 苏碧·赛帕尔
 迪莉娜孜·台来提 迪丽热巴·玉苏普 迪拉热·阿亚西 阿米尔江·阿力木

硕士研究生 (693 人)

高天	何沛骏	王纳斯	吴巧	陶寸寸	田梦	刘苏慧	吕烨	潘讯	刘津邑
祝梦盈	胡树韬	蒋思怡	董翠玲	韩梦桥	刘宇瑶	张语格	赵圆圆	戴子瑜	杜炳翼
符诗雅	谷玉卓	关影	黄碧虹	黄子恩	李天舟	汤春艳	王青方	王少君	王威
许月莹	杨睿	张高昂	张翔宇	赵灿	郭方奇	韩佳轩	胡俊楠	贾祎凡	刘舒芳
龙小	石懿	孙小蒲	王佳慧	肖锐	张帆	赵颖珊	郑玉姣	朱晨旭	胡纪雯
黄裕芳	江定杭	姜露	焦祥森	李季瑾	罗虹辰	彭沁缘	陶晓彤	田璐瑶	万博龙
王晓娜	王馨悦	王振	卫艺伟	吴锋	伍璐婷	肖淑赫	薛梦龙	尹雅琪	岳子健
云方旭	张妹	张钺	赵怡雯	郑钰镜	周唯一	周无恙	刘泽年	兰亦青	王宇晨
张晓晗	杜澳	龚雪	胡欣蓉	姜照莹	金恒宇	卢雨琪	沈丰	熊文	战香舍
郑雨涵	王泽宇	曹羽飞	韩昭蒙	聂吉冉	邱永妍	张雨浓	史文杰	朱学坤	施丁予
董绮梦	孙慧娟	万婷婷	曹守娟	陈赛	陈笑竹	程沛璐	狄琳晶	丁飞峰	丁国赛
董丹	杜凌宇	范学志	方堃	冯伟	付煜	韩战争	贺强	胡飞燕	胡明达
纪世新	贾卓琳	贾梓悦	康康	李贺贺	李金梅	李明月	李学柱	李一博	李玉洁
连春晖	刘晗	刘朋	刘天源	刘伟倬	刘影	刘子奇	马识途	马新凯	孟诗洋
秦舒宇	宋立	汤恣婧	王晨昊	王豆豆	王甜甜	王悦铭	吴章杰	徐爽	杨晓
杨新昱	叶子	张程	曾洵章	陈雨瑶	董政	冯思莹	耿晓丹	荀智苗	何泽
姜尧	李丹云	刘毅	刘培鑫	罗汉盛	欧雨航	任虹霖	苏翰翔	唐斌杰	钱德央措
王洪畅	王雪礼	王泽宇	吴姝琦	吴梓恒	肖一	辛洋	晏萌	杨莹	杨子微
张曼恬	张梦瑶	张维	张渝姍	朱丽娜	朱子涵	胡可萱	宋萌	万丽	王芳怡
于之皓	张祥祎	郑亚冉	冯瑄	胡月	花雨顺	连士涵	刘雨莹	罗咏鸿	骆卓昱
聂嘉琳	宋增佳	王昊	王浩霖	王美琦	吴月莹	杨迪月	杨靖敏	杨谢怡	张铭毅
张悦	周辉	周倩	周鑫	周宇	邹燕	昂阳	白刚峰	班翔宇	薄玉娟
蔡凌	蔡硕	蔡志鹏	曹彻	曹练	曹嵩坤	曹雪雯	常家荣	陈芳	陈家瑞
陈金友	陈嫚	陈慕山	陈雅静	陈月琴	陈云鹏	迟霁娅	迟哲爽	从思	崔恒嘉
董成花	董利田	董淼	董越	杜楠	杜燕萍	樊光彬	樊贵卿	范冬玲	冯彦红
冯喆	付玉瑶	甘竣	高东波	高鹏	高雅	高子淇	格日勒	龚晨	顾美静
关羽	管帅	管永婷	郭得亮	郭祺	郭伟	郭岳坤	韩东鑫	韩昕歧	韩耀东
何璐	何志慧	贺海明	胡博	胡洁	胡可佳	胡明媚	胡鸣飞	胡晓盈	胡亚男
黄淇琦	纪铁娟	季延洁	贾晋	贾思超	贾晓林	江姝姝	姜姍	蒋缘	解智林
靖瑶	亢爽	雷银	李昂	李傲	李潮红	李大鲲	李德斌	李冬婉	李环

李慧玲 李佳伟 李嘉晟 李骄阳 李金渝 李津桓 李靖 李俊佑 李亮 李林
 李梅 李萌 李梦娇 李宁华 李仁贵 李润帅 李双 李双杉 李围 李伟
 李晓红 李晓文 李晓燕 李雪娟 李亚楠 李勇 李泽山 李智晖 李子明 栗鹤杰
 连一靖 梁师健 蔺子桐 刘登松 刘菲琳 刘刚 刘海词 刘海晴 刘恒 刘继嵩
 刘佳楠 刘嘉睿 刘靖 刘丽丽 刘琳 刘鎏鑫 刘璐 刘露 刘猛 刘明媛
 刘琪 刘芹 刘卿 刘世轩 刘缙 刘相辉 刘香岚 刘旭东 刘杨 刘洋
 刘怡然 刘真真 刘振坡 柳超 柳林 龙泳深 卢清清 卢姗 卢志晶 陆寒冰
 陆瑞虎 陆杨 陆雨 路淳 吕宾 吕金铎 吕亚辉 马军 马丽维 马利岗
 马瑞 马锡婷 马晓斐 马钰 马志超 毛帅 孟久翔 孟胜丹 倪玉哲 宁亦杼
 牛媛 庞玉帅 裴国蕾 裴宁 彭维 彭旻 彭宇成 齐晓茜 齐鑫 齐学东
 齐莹莹 屈卫娟 曲默 冉泽慧 饶孜 任鸿艳 任小伟 任毅 荣欣 阮盈
 商业东 邵海珍 邵振鹏 沈雪花 史聚宾 司伟雪 宋桂宝 宋慧 宋磊 宋鹏
 宋强 宋宇宸 宋跃月 苏维波 孙博闻 孙豆豆 孙菲 孙建辉 孙金瑞 孙娟娟
 孙露 孙伟佳 孙洋 索巍 汤佳琳 唐子博 田静言 田磊 田培 王保民
 王超跃 王辰博 王刚 王欢 王凯 王丽娜 王林 王鹏 王千金 王清
 王帅 王涛 王拓 王薇 王玺 王潇 王晓华 王晓龙 王妍 王瑶
 王耀德 王野 王一丁 王依然 王漪 王宇霄 王雨知 王志强 王梓枫 王宗稳
 魏曦 魏智杰 温航远 吴伯扬 吴迪 吴骥骛 吴佳怡 吴康宁 吴梦晗 吴维杨
 吴羨 吴益萍 吴永开 肖兴祥 谢红宾 谢晓涛 邢国帅 邢思森 熊劲舟 熊帅
 徐晨 徐大奕 徐宏倩 徐莺 徐政 许建国 许丽丽 许清安 许书凡 许艳婷
 薛静 闫桉 闫丽平 闫锐康 阎鲲 晏天聪 杨成虎 杨锦 杨凯 杨可
 杨文鹏 杨心亮 杨伊澜 杨勇强 杨泽华 姚天正 尹乐陶 于洪兰 于涛 于雅静
 于越 余存 余水 余琬瀛 俞舜 喻涛 袁省 袁颖 苑博 苑文洋
 岳然 岳毅义 张才文 张昊 张记烽 张佳望 张晋 张晶 张炬扬 张立健
 张梦航 张鹏 张强 张书豪 张腾予 张天丽 张天新 张文娟 张小生 张晓帆
 张晓雪 张鑫 张一慈 张一鑫 张翼飞 张英霜 张右 张玥 张玥 张政
 张志诚 张志伟 张忠禹 章鹏 赵辰 赵汗青 赵洪江 赵健宇 赵琳 赵姗姗
 赵心菲 赵鑫 赵宇 赵钰 赵忠祥 郑垒 郑煜 郑占博 周培 周涛
 周晓宁 朱香玉 祝浩 俎双庆 白如玉 白雪霏 曹秉钧 曹璞 曹宇宁 柴文文
 柴依涵 崔茹 崔怡佳 董大为 董华珍 段红赛 冯谷男 符晨阳 付晓 关琪

郭文博 韩如 何宇凯 贺梅梅 侯陈心 胡静 槐雨涵 江乔 姜安琪 李德胜
 李馥宏 李国臻 李家琦 李璐超 李天羽 李晓娜 李义星 李莹璐 梁贺 梁舒雅
 刘和宣 刘思琛 刘妍 刘怡 刘渊婧 栾晓晗 吕金洋 马景素 潘冬媛 潘芳芳
 潘旭东 瞿兆桐 孙蓓 孙鹏 孙宇超 汤瑞 王晨阳 王彤予 王欣宇 王瑜
 王雨薇 魏健 徐雁楠 杨洪媛 杨琪 叶思雨 于阳 于治国 袁雪莹 袁云飞
 原丽姗 翟羽佳 张光耀 张慧敏 张品卓 张其雯 张倩倩 张师奇 张田田 张婷婷
 张心蕊 张雨溪 郑志彪 白金沂 白晓宇 褚欣 董雪丽 窦蕊 封钦尧 冯永宁
 高嘉琪 高西望 李文 李晓刚 李晓茜 李煜 刘浩 刘馨瑶 马超 孟晨
 石立松 唐宝安 田媛 王明磊 王钦 王天龙 王禹晨 杨凤仪 袁东野 袁野
 张阿静 张铁顺 张萧逸

博士研究生 (45 人)

许双双 姚松 李文昌 陈小玉 欧阳颖 韩嘉鑫 魏艺珍 苗靖钰 王向前 徐莹婕
 刘一迪 周兰 王泽鹏 魏荟颖 杨金东 韩欣颖 宋彬彬 吴章建 程昱 梁科铭
 刘奕惠 齐竹君 李志伟 王越 黄河清 罗雨奇 孙雨龙 袁琛 朱艳丽 廖孙绅
 刘珂 余江龙 曹琳君 晋禾 李思嘉 王兰 周慧贤 刘培旺 刘倩雯 安珈锐
 马鑫 姚汝婧 张超 潘正源 孙劲松

旅游与服务学院

本科生 (13 人、代管 104 人)

——本科生 (13 人)

PANPANICH WASUTHIDA IVASHCHENKO VALERIJA YOO SEUNGMI KIM JIN A
 CHEW ZHI YE SHUBINA ELIZAVETA JEONG DAEGYO LEE JEONG HUN
 BYEON HEEYOUNG LEE SEONGPIL JEON GAHYEON CHOI JIHYE AHN YUJIN
 PARK EUNBIN YANG EUNHEE

——代管工商管理类 (93 人)

魏飞宇 帅娜 李晴 罗楚楚 杨卓 王梓萌 蔡柱胜 刘智颖 刘羽迅 李灿琳
 胡荣铭 韦雯茜 李琼 魏阳灿 卫瞳姝 李悦鸣 杨高璇 李玮 李晨宁 王沛镛
 赵晓畅 朱俊宇 马宜萱 李木子 王薪然 吴冠洲 孙效鸥 孙立杰 杨阳 张宇
 张子阳 张静怡 魏宇婧 聂恺茜 杨舒淇 程敬雯 邳彩书 杨紫陌 黄豆豆 陈琛
 李林翰 郭宇滢 高晨欣 李岩 刘萍 唐术一 宋雨欣 冯可 翟芷涵 王建伟

杨 洁 邵志恒 王德靖 李彦琪 鍾詩晴 駱煜陽 洪慈远 庄语夏 李心月 谢丰华
 金芷若 王盛琪 陈若瑜 罗立志 詹之润 朱敏嘉 熊雨竹 张 瑶 罗欣雨 得吉永宗
 张琬茹 陈恪琦 幸志强 周慧芳 刘佳彤 都宇昂 杨 焘 闫雨辰 李若琪 闫 妍
 郭笑然 李若萱 田宇洋 陈康瑞 吴俞欣 冯仕琪 沈晓依 马 强 孙 悦 彭科茹
 庞 颖 沙比汗·吐合达洪 古丽苏姆·库尔班

硕士研究生（66 人）

关莉莉 高雅安 林于畅 邢丹璞 杨钿钿 赵义媛 丁文玉 彭书鑫 秦蓓蓓 时靖博
 王 鹏 康菘园 田嘉欣 武丹萌 张津沂 吕芳冰 白欣艳 项 项 张婉芸 赵梦洁
 姬梦娜 靳一丹 倪 妍 王婧悦 杨 贇 郭永静 沈一涵 柴迎旭 李 洋 罗 凯
 刘情情 赵仙玉 冯 雪 管学刚 王婧宇 白龙龙 蔡庆宝 常焕辉 陈奕霖 崔 清
 董 静 董 宁 董森元 郭竞择 郭 倩 吉 祥 李婴春 廖婧文 刘 昊 芦 婷
 马笑涵 牛亚雄 苏小菲 温 蕾 许 晨 杨 明 杨玉亭 于雅文 袁 婷 张洪伟
 张君娜 张玉山 赵其强 赵 哲 KIM SOOMIN TUYISINGIZE ABEL

博士研究生（16 人）

陈 曦 吴建培 贾榕榕 韩添羽 赵欣欣 徐 进 高澜菲 吴栋栋 苏伟锋 杨 璐
 王国权 魏振达 王璐琪 李 琳 ELZUBEIR MUSA ZAKARIA MAHMOUD
 OSMAN ABEER SAMIR SAYED

数学科学学院

本科生（60 人、代管 74 人）

——本科生（60 人）

徐宗群 王新博 王富阳 卿皇培 朱梓宸 李方圆 陈奕斌 孙毅杰 刘奕航 张王重驰
 邹 捷 杨震宇 陈 颢 陈星羽 马 睿 杨 泉 徐昕悦 汪 楷 花赫阳 杨丛睿
 杨博浩 张子铮 王嘉仪 申家宁 单 治 车保骏 张佳音 曹文卓 郑云驰 赵 阳
 黄 凯 侯光宇 王春晖 王溶银 王亚唯 刘文博 夏 阳 戴 睿 谢若愚 曾 锐
 丁 铎 区子泓 甘杭鑫 黄天宇 任子建 刘嘉伟 卿星源 余冠东 梁玉炯 申峻铭
 龚靖博 郝凯旭 白乃文 陈昕怡 朱 凯 王璟溪 李新宇 别佳恒 阎林涛 卢铮可

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（74 人）

邹云雁 张琳越 张屹杰 白瑞琳 徐天然 邵泽楷 景彦康 严实宇 徐晓彤 丁彦静
 刘奕豪 刘奕彤 郭昱烜 冯锦华 景朝阳 贺天石 金铭洋 傅宇豪 苏礼良 肖皓天

赵骥锟 郭恒宇 张忆濛 周小川 田 晔 霍可依 张艺馨 薛明哲 王宗兴 马增来
李季帮 罗煜鑫 陈镜帆 韩 瑞 章盛阳 黄梓玮 刘思宇 钟美琳 吴希尧 程宇昂
胡熠璇 谷 峰 马文韬 马正驰 郭浩然 刘瑞鑫 陈子杭 黄嘉俊 李劲扬 王耀毅
陈思仪 黄永昊 刘涵婧 吴欣宇 莫 扬 税星铭 俞 强 张 淼 文星皓 刘雨琨
王泽阳 刘嘉铄 贾淳尧 成梦欣 杜炳毅 张诗悦 申 铭 李宇豪 肖迪夫 李政隆
李 昊 康敏博 李奕林 何 欣

硕士研究生（76 人）

白 杨 房 轩 吉 晟 刘 园 罗宽宽 姚 杰 臧声洋 赵玉辰 邹奉黎 陈荟玉
程 榕 郭华夏 胡江涛 胡 悦 蒋光耀 金修竹 李焕玉 李宇同 刘 瑶 孟 欣
漆子豪 阙梦琴 任雯岩 申 杰 施森源 杨春陶 张乃戈 张艺嘉 郑淙译 张 磊
陈亚伟 高瑞麟 靳羽欣 徐祖森 杨 川 钟雨龙 李子健 王 宁 徐妙杰 许梦娇
张浩焱 蔡文凯 曹千雪 郭光普 贺勤洋 霍彦蓉 刘宇晴 牛宇童 王立志 张馨悦
赵启扬 李佳萱 张家瑞 侯彦卉 李梦琴 刘振璇 钱劲磊 宋尚源 唐 娟 张兴红
张 哲 钟翼阳 左 倩 陈希宁 史泽生 付慧婧 韩荣铎 任 钰 宗晟熠 张一哲
耿 欢 何志宏 李可迪 邱艳妙 岳 鹏 周 祎

博士研究生（20 人）

吕 何 王亚幸 张枝磊 莫 帅 王 旭 李 婉 王 潇 杨燕妮 李伟洋 周晓东
唐云飞 朱琳琳 王 浩 苗林雨 杨乙芸 赵吉蕊 孙秀芳 张儒泽 崔 凯 闫丞鑫

陈省身数学研究所

硕士研究生（10 人）

廖晨枫 田 玥 列俊豪 卢 师 王成铖 王福天 王振富 王子健 孟维荣 王 嫣

博士研究生（14 人）

刘 祥 安国林 马玮含 陈思远 陆狄雷 贾玉书 李先哲 杜文平 余 凯 裴君翎
田 瑶 刘家奇 刘缘源 樊星言

组合数学研究中心

硕士研究生（7 人）

代舒菡 丁相钰 林卓伟 王唱鑫 王丹彤 王素素 徐宁彦

博士研究生（6 人）

蔡琦 张忠雪 于阔 郝常清 杨宁 王帅朝

统计与数据科学学院

本科生（代管 96 人）

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（96 人）

傅维 戴其铭 吕欣婕 朱家宁 陈立凡 曹靖宇 韩仲 项子祺 谢天遥 林诗佩
 陈思睿 李煜璞 师丽雯 张浴泽 王珩琨 袁恩泽 温泽川 袁启轩 汪小帅 程炜伦
 傅天骏 陈思茗 董宜欢 马瑞泽 郭芸 高子奇 徐骏博 曹家瑞 吴轩泰 张波睿
 周子卿 杨意翔 贾旭然 郑石磊 孙福阳 张晨 薛子鸣 熊睿 李柯磊 赵澍炜
 李优然 王彦朝 周天骐 胡雨群 胡宸毓 郑益梢 蔡晨涛 于卓 王赫明 司旭
 饶思侃 汪小兰 饶艺 都泓黎 李沛峰 郑楷达 马健尧 倪浚杰 杨修平 耿正伟
 李骏章 崔哲寓 赵鹏凯 李旺昕 陈宇祺 何睿炎 向智鹏 邹谦礼 黄梓航 王翔
 羊淑葳 毛光晋 谢雨露 邹彦彬 黎瑞洁 石霖锋 冯祺雅 田丰 张雨欣 徐艺洋
 曹艺斐 娄方豪 韦元波 曹梓硕 刘慧杉 王璇 吕可 王一航 王若琛 刘露
 何思元 闫雨 张俊杰 谢冰洁 杜羿颀 寇明周

硕士研究生（61 人）

李梦娟 袁汝平 陈晓彤 高俊卓 何雨恒 侯召涵 贾寅旭 杨耀鸿 许通 卢琳
 王梦圆 职希圆 周轶群 樊新健 王佳宁 果旻 李文蝶 刘书棋 陶成雄 王涵
 王新越 温馨 张莹莹 施宇轩 潘奕安 沈石禹 曲俏莹 白雪 陈泓扬 戴可心
 郭子琦 侯玉茹 季玥岑 李聪航 李嘉敏 林国涵 孙腾 王佳 王嘉晨 王晓楠
 闫俊成 颜致远 杨浩楠 张鸿恩 郑少聪 周高惠 蔡雯琦 成长锦 杜照坤 刘小露
 也如梦 任阳虹 沈宏博 宋新语 韦彦一 吴梦琦 吴永泽 徐哲浩 易涵仪 张歌
 周小柳

博士研究生（15 人）

赵萍 马慧芳 刘泽 周柳杉 宋峰仪 陈耕 戚良玮 杨金晶 袁晨舒 吴浩
 郑春玮 莫修雪 蒋艳姣 柯宝芳 黄晓敏

物理科学学院

本科生（60 人、代管 89 人）

——本科生（60 人）

谭 森 步献东 刘寓熙 李姣蓁 王艺皓 宋柏君 郭钰翀 曹博涵 王诗团 陈楚瀚
 李群航 翁锦泓 张祎婷 吴宇昕 周渝清 李天驰 李晨阳 李青林 陈力恺 梁栩豪
 王丝雨 解相儒 王浩玮 谷雨青 刘霁瑶 宋相龙 袁钰杰 谈昀泽 李泽闻 程加雨
 陈信瑜 韦弘昊 李思瑶 郭汉飞 裴佳仪 戴丰泽 龙 腾 岑泽昊 郭 睿 马诗程
 胡宇阳 姜儀梵 曹力予 李欣儒 张子涵 廖百川 秦 原 吴泽昕 徐天道 吕亦凡
 孟子翔 万思扬 徐 勃 刘晓丰 李文洋 张嘉锐 李卓宸 李昱桐 张 曦 卿李敬亭

——代管理科试验班（数理科学与大数据）（89 人）

牛 淇 任慧祯 井 齐 王一峰 孙苑玮 姚 玥 冯悦铭 张诗怡 李泽成 罗 杰
 孙嘉言 田景怡 边洋洋 翟珊珊 刘正阳 于欣禾 张怀月 古润驰 韩子昂 皇甫锐璇
 刘 馨 刘稷春 于心一 姜润媛 张志扬 田 淼 王悦儒 郭知广 王梓珊 张志茂
 李彩萱 张乃文 周梦妍 焦 瑶 郑逸芸 项诗涵 刘科鑫 奚 瑞 刘嘉伦 刘子溪
 王艺铮 马肖桐 门 昊 吴彦琛 徐力恒 王敬恩 杨加爽 吴子仪 赵伊璠 张 扬
 郑皓文 施金宏 曾智杰 李一林 陈煜熙 王知裕 李云帆 杨欧琳 倪廷坤 苑广源
 佟怡璇 孙佳豪 申依彤 钟传涛 曲验臣 温科睿 周思妤 胡靖松 向思喆 苏新轲
 黄运慧 刘易扬 朱若源 白浩君 王景涛 韩 正 黎枝鑫 吴 楠 郑文辉 欧阳寺羽
 黄 灿 黄涪琛 王晨洋 何海天 严 旭 黄逸凡 廖文杰 谢瀚哲 王純熙

硕士研究生（70 人）

蔡逸凡 陈致远 刘维克 卢睿达 夏中午 余长江 赵逸真 邹莲建 曾 秋 崔 隆
 何天毅 李萌虎 林 涛 刘力玮 马恩锁 王鹏昊 谢 浩 闫玉清 杨继宗 张一龙
 张智强 邵熙元 郭云清 欧力峰 王传航 王友洁 王昭男 吴召杰 邹逸阳 丁肖俊杰
 郭江腾 黄 越 贾宇桢 解金月 于耀诚 张家畅 龚泽宇 郭 庆 刘晓海 唐惠妍
 陶茂翔 臧一嘉 张斯豪 白钰铂 查明杰 甘增华 侯 婧 胡 浩 姜 萱 刘芮芮
 刘岳洲 罗如芝 孟亚宁 彭振兴 田 野 屠骏龙 汪 梁 王昊洋 吴政权 熊剑琪
 杨德新 尤敬菲 云田田 侯福成 于红艳 邓师禹 张海梅 陈相宇 马雪鹤 唐钰淦

博士研究生（48 人）

郭 阳 施宇博 施博轩 谢良财 赵雪辰 车国荣 黄开轩 常 悦 王腾蛟 赵晨成
 颜欣龙 张嘉伟 张倩南 钟 琦 贾振威 张中正 迟春霞 褚红琴 郭俊青 刘竞超
 童 玲 徐西坦 王梦帅 赵嘉娴 崔杨君 黄小渔 梁永胜 詹晶谚 宋冠廷 李 艳
 徐 睿 胡 祯 屈 伦 刘 强 高申一 张玉洁 刘 艳 康舒婷 吴 肖 李三兵
 董子鸣 于世旺 吴 娟 杨国文 王好南 王昊昱 来鹏涛 姜晓琳

化学学院

本科生 (126 人、代管 144 人)

——本科生 (126 人)

闵祥泰	徐乐天	潘承蔚	唐靖峰	陈昂锟	文艺锦	何昕阳	陈佳洋	石砾奇	欧阳其超
邓 圆	郑艺婷	王永伟	王平菲	赵福临	何 怡	钟其言	任治宇	谢雨轩	赵倍乐
周浩然	马健为	张奕煊	赵俊腾	杨 政	谢国庆	刘蓓蓓	许琳琳	郭佑林	谭钰霖
李明阳	苏 航	李又村	高方园	牛子文	邵蓉晖	刘俊帅	段城尧	周佳奕	陈俊豪
党晨曦	张 政	乔仁峰	胡秦毓	黄绚玮	张昊翔	于昊正	勇彤升	张桐睿	沈天奔
刘明钰	肖雨菲	卜乐天	陶森泽	吕泽良	李宏宇	黄奕杰	郭逸欣	金永成	段顶伟
王昱柠	侯佳彤	李潇遥	唐梓涵	姜喆文	都华影	王 宇	马俊祥	赵之翰	刘 悦
王文静	张 岩	朱信宇	孙一骏	王心月	杨尔文	鲁 成	杨宛玲	符传驰	兰宣莹
李泓毅	许锦帆	张正行	陈晓健	邓雨萱	青昕妍	朱柯羽	李思哲	周紫阳	尚冰博敏
何婧怡	刘杰尹	黎莹颖	段梦昕	杨智科	薛聪聪	郭泽纬	何瑾祺	吴欣悦	张嘉怡
樊熙越	彭国洋	韩瑞麟	郭佳旭	李雯欣	李睿童	杨菁卓	冯帅磊	李江南	高瑞言
张傲博	马艺萌	郭怀涛	孙艺彤	刘骐同	刘千瑀	王柄焱	李梦媛	李佳兴	汪世洲
陈天惠	李秀颖	王来宇	文厚桢	陈靖阔	王雨桐				

——代管理科试验班 (物质科学与可持续发展) (144 人)

王权威	李晓茹	翟信杰	张 旭	庞 建	王浩东	谈宸瑜	赵 拔	杨冰雪	冷心怡
江岩旭	梁建涛	李 杰	彭琦开	王雨菡	尹美璇	肖建萍	向思铭	傅若恒	邬守轶
苏瑞欣	汪 玲	曲 迪	王帅帅	杨忠辉	杨明宇	罗远毅	覃晨晖	刘亚斯	夏 煜
张 一	马腾宇	秦 奕	江浩朋	屠洪康	乔梓韶	高 洋	贡轩宇	王滢智	许 诺
刘思平	吕欣源	朱 悦	曹骄鹏	王欣悦	吴 凡	葛子淳	宋祥瑞	曹博锐	殷华谦
宋 粤	王梦轩	刘博伟	路 煜	张 旭	朱 凯	于金泉	张 贺	刘懿蕊	林熙文
肖思涵	刘正尧	陆文慧	蔡智欣	李芸君	刘苏兴	陈 帅	彭淑娟	李梓添	唐子寒
卫大卫	邢 博	王樱桥	邓旭尧	郑普方	孙小晴	丁 阳	施晶晶	李喆涵	张 妍
邵宇轩	饶继田	刘犇鑫	李迦明	程晋凯	段雨晴	孔 妍	曹世峥	王一诺	刘 艺
黄金朝	龙敏瑶	文金龙	陈思涵	李家昕	李鹏辉	谢雨涵	谢铭宇	杨轩溥	江绮佳
刘远祥	李南坤	杨若琦	文佳玉	冯昌林	黄阳桀	张奕萱	王润东	马秀兰	许 琛
罗天皓	彭晓晓	代嘉鹏	石芮菁	常开心	陈一铭	刘润熙	刘吏锟	侯博阳	薛涵笑

李佳宁 吴 彤 堵鹏伟 赵山梁 霍博韬 栾亚东 张智凯 田笳彤 杨晓宁 吴蕴璋
 滕麓涵 黄琳晶 邵盟淋 杨铠旭 冯子涵 刘纯奕 苏玮晟 秦亚昕 袁 龙 夏泽宇
 江 柔 蒙 洋 李佳颖 何晴雨

硕士研究生 (271 人)

曹益嘉 冯理熙 冯立壮 王皓程 王家希 王琳玥 王晓彤 温雨松 杨瑞丰 杨文轩
 张师旗 曹丽馨 陈溪洁 韩皓钦 黄 蓉 贾雯琪 蒋家龙 李 哲 梁 平 刘 畅
 刘宇杰 宋虹苇 田文悦 王慧丽 王同海 于华庆 张路路 张若晨 张维佳 朱雅逊
 曹东晓 李照薇 李子文 田亦繁 王春雨 王娟梅 王 宁 余晓萱 张浩睿 赵 瑞
 李佳妮 刘 博 刘雅琪 申予新 石 磊 孙 宁 谭 鑫 万芊芊 王星文 邢静雅
 杨婕妤 于慧萍 张 辰 张 静 张清月 郑冰冰 宗 霞 陈 杰 陈盈盈 杜 萍
 樊文琪 范博涵 范方煦 高 枫 高门杰 高 晰 姜志伟 蒋瑞枫 寇 敏 李天宇
 廖海疆 刘培志 罗泽欢 马庆雪 马雪晴 聂文涵 乔子豪 任 浩 省泽群 石津睿
 史晓楠 孙学文 孙一丹 索子建 唐子露 涂星宇 王贝贝 王博艺 王臣越 王豪锐
 王双玲 王溪伟 吴佳冰 吴佳微 谢汶均 杨荣鑫 杨 瑞 杨鑫毅 殷翔飞 张洪原
 张 金 张凯翔 张 严 张 祎 赵童童 赵育成 周思锦 朱 铖 陈腾瑛 段晨曦
 侯亚蒙 李雪雁 林文静 刘日新 刘 崧 马萌萌 孙瑛蔓 唐婷钰 田贵秀 王明泽
 吴 昊 武安国 肖佳希 徐诗音 薛 瑞 阳林芳 杨国庆 赵嘉宝 曹晓敏 陈奕冲
 程庆雯 高艾琳 高杨轩 耿 聪 李健秋 梁朝晖 刘颂恩 罗中跃 马一帆 宋子航
 孙肖雅 王晓宇 王 泽 于水欢 于镇海 袁 星 苑紫莹 张 为 朱熠伦 丁书林
 丁紫津 金水慧 李岱原 李国蓉 刘浩然 麻银萍 孙潇婷 田佳敏 王雅欣 苑 旭
 邓浩冉 郭佳欣 黄博源 姜海涛 刘守拙 莫晓薇 姚哲侃 张健宸 张洲毓 陈 新
 陈志霞 冯丹洋 耿玓薇 胡颖一 姜瑶瑶 刘赛男 马涵冰 梅光凯 石雯娣 宋金燕
 宋星忱 田 亮 王 艳 吴雪瑶 夏樱峻 肖 建 辛雨菲 许慧瑶 许璐瑶 许孟琛
 许媛媛 薛 云 张 昊 张 洁 张新宇 赵显浩 钟伟婷 祁 壮 任致远 孙小威
 寻曦炜 鲍月芸 陈芝吉 耿嘉璐 李茉涵 蔺一凡 孟维涵 李晓丹 王芊芊 刘桐骥
 卢 星 吉 霞 庞 拓 张晓明 安思静 毕汉泽 陈士林 程雨馨 董丽媛 杜 颖
 郭 妍 何 庆 何志平 洪永宣 侯斐芳 侯志琛 胡海洋 吉兴业 贾立群 姜琳楠
 焦浩然 李安冉 李藩藩 李 森 李月柳 李志明 李 卓 刘从敬 刘欣欣 刘新儒
 刘梓瑞 马赫男 马卓凯 梅泽钰 聂凡超 任炳瑞 史美平 史润福 孙懿芮 谭凯元
 王成浩 王金远 王 脉 王瑞涵 王思宇 王佑钦 王悦琳 吴沅键 许鑫鑫 英安康

张家康 张家玥 张明旭 张轶琳 赵 腾 郑春钰 周 易 倪铭韩 洪 爽 孙宗岳
余智磊

博士研究生 (173 人)

刘晓猛 尚 龙 杨 卓 丁国或 刘 旭 王 宵 张润豪 赵 斌 秦红叶 曹雪洁
郝 鹏 薛亚奇 胡 阳 王 瑞 吴玥晔 孙天凯 孙田将 曹佑海 冯 阳 姜 娜
焦培鑫 王 洒 朱倩倩 任方煜 唐孟华 耿 琳 吴长江 周华欣 梁含雪 韩桂美
马瑶佳 张兆伟 汪 奎 温慧平 朱梦蝶 陈黎明 林乐平 孙倩倩 许 霞 姜林汗
吉墨轩 刘煦阳 姜晓文 李亚楠 陈兆明 武法璞 任睿睿 惠晶晶 蔡少坤 朱士阳
李成文 邵英博 徐小明 郭露露 王文博 张永康 吴 婧 许嘉玮 周晓露 许文文
贾红伟 贾思铭 吕景煌 王旭阳 王占林 李如意 张 恒 邓 璐 李鹏飞 司亚峰
赵志伟 赵铭鑫 王 壮 汤士标 陈志浩 刘启飞 郭勇康 张利娟 黄争艳 谢伟彬
梁云飞 刘 闪 邓仰平 魏喜猛 徐魏魏 杜逢涣 胡泽南 曲春雷 李 俊 张洪鹏
张晋瑜 卢 宽 戴 玲 王 凯 许 月 潘嘉宾 陈俊佳 孙 伟 葛青蓝 沈陆陆
张瑞元 付 容 李文博 王瑞国 田嘉宏 温 波 张 彤 李 馥 树 钰 熊立新
闫 梦 张 婷 汪 杰 卢天天 王 巍 杜奥旋 杨 玲 李赛赛 韦钧励 王 灿
王瑞靖 侯马川 孙浩翔 焦 辉 周晓梅 刘 茜 司晓东 刘 洁 董彦良 周亚新
江 鹏 曹香慧 黄晴晴 高玉平 刘 航 尹占昭 常 旺 于凯晴 李家田 帅卢屹峰
张斯羽 赵舒月 侯 磊 魏子朕 周辰飞 左 晗 毕兴旗 曹祥建 王子源 肖 政
边瑞斌 查正大 史晋星 郭若宸 王雨诗 魏子金 荣卓霖 魏海霞 李 洁 张玉飞
吕树一 龚军源 孙忠杰 张铭君 周小晖 单夏静 杨晓晨 刘成利 尹言明 张 越
孙孝斌 袁昊林 芦强辉

材料科学与工程学院

本科生 (20 人、代管 61 人)

——本科生 (20 人)

王 蕊 莫东升 徐子贤 李坤阳 晋弘毅 于 新 洪亦谦 钟云彦 姜俊宇 李今朝
汪 成 谢逸轩 赵震宇 朱飞羽 张馨怡 朱嘉远 高 兴 殷佳一 靳惠茜 李原同贺

——代管理科试验班 (物质科学与可持续发展) (45 人)

张飞扬 叶百顺 李映寰 吴思远 王文雪 王其乐 马晨辰 赵 飞 孟 晶 甘永生
武逸泽 李鹏飞 宋秉益 李 淼 何宗沛 王思博 张景培 朱江源 杜婉萱 刘紫鑫

张晗侯 傅乐宁 吴丹清 欧衍昊 桂文怡 宗月 孙浩南 王彬旭 巩固 朱智宏
 刘佳俊 朱铭伟 张博洋 肖君宇 何礼承 何瑾恒 谢昕彤 程柯翰 康耀文 赵静怡
 张智豪 钱庆春 龙潇 袁嘉睿 张铭徐

硕士研究生 (7.3 人)

程璞昕 崔柏川 韩冠男 兰兰 李琪 刘嘉伟 刘姝彤 路浩林 倪雨文 孙明磊
 王天维 于宏达 袁跃超 张雪垠 张云钦 周禹昊 卓杰夫 冯琳琳 霍昭静 梁星晖
 栾朝晖 任佳佳 孙靖莹 吴长宗 徐凌云 杨地 杨世琪 翟晓敏 李司淼 邢博
 杨濡峰 李世成 林雨轩 马梦想 王立腾 杨慧敏 杨玉婷 张安妮 张尤佳 劳佳雨
 蔡厚雪 陈璐澜 陈素雅 党景云 冯秉健 高悦 郭亚东 胡雅琪 黄胜强 黄振伟
 李常泰 李东辉 李茹茹 李兴旺 刘春江 刘秋亚 马瑞 孟逸飞 邱嵘嵘 王兵
 王建骅 魏正昌 吴健强 薛梦媛 张阔 张雅雯 张瑛 赵学洲 赵喆 周畅
 周经 周立坤 周洲

博士研究生 (32 人)

刘利利 薄轶文 李艳婷 李孜莹 杨振东 李灿 李晨阳 王宁宁 党健 郭玉亮
 王畅 冯昊 张灵聪 程明仁 郭金秋 徐毓贺 尹雷雷 信明阳 杨振华 段英男
 张允鑫 马素萍 王浩宇 易茂 管乐 马翼飞 史广月 乔洋 陈家彪 肖振雪
 谷建锋 付恩德

生命科学学院

本科生 (55 人、代管 79 人)

——本科生 (55 人)

张梦佳 常志圣 李易鸣 薛桢宗 朱子婷 史纪晨 张佳祥 吴菲菲 高靖淇 蔡宸
 樊一 刘世奇 韦嘉文 韩玥 陈思吟 方雨晨 王瑜晨 杨文帅 刘畅 张粤
 聂诗羽 丁奕博 齐子悦 王赛麒 张海邻 王棵雨 杜琪瞳 刘卓 袁嘉雯 张北辰
 裴子轩 刘淇嘉 潘润锋 李卓滢 石珺琅 管一旻 于长增 朱旭杨 王亚伟 陈珺哲
 熊俊翔 卿慧 陈耀轩 刘芮嘉 李响 周子棋 田雨欣 刘玉轩 陈佳善 袁跃荣
 卢培钰 郭金轩 张超仪 哈秉均 张展宁

——代管理科试验班 (物质科学与可持续发展) (79 人)

刘显赫 李文磊 李炳瑜 曹笑婷 唐维 王嘉琪 于长红 赵振阳 吴忻怡 邝盛培
 何阳 屠艺璇 曾贤伟 兰孟彧 乃吉麦·萨塔尔 周浚源 莫子西 苏积宏 张可欣
 李剑 苏星 马哲 梁则宇 郭昕怡 卫相鑫 朱伯彦 黄硕 王文彦 苏逸潇

梁 浩 熊春阳 任志祺 张佳琪 孙 武 于佳旻 王天祺 闫宇晴 武文斌 江 源
 俞锦程 段志鸿 田鑫洪 张同阳 梁婧涵 滕云鹏 高煜淼 蔺朕威 叶光迪 田 苛
 汤文建 杨 科 李奕霄 黄文科 魏琦玮 张 超 陈 豆 杨宇翔 杨思航 叶紫珊
 许 灏 田瑞希 陈 诺 马阳阳 刘芷萱 朱绪薇 赵奕龙 安明超 闫首骏 董丰恺
 卢文杰 王奕然 刘祥浩 宋梓玉 潘飞宇 逢 博 李宇轩 鲁柳希 黄永炜 刘子杨

硕士研究生（152 人）

郭钰晴 李飞逸 李宇琦 李元亨 罗 航 牛少芳 宋健文 王赫男 王中秋 余伟建
 吕永辉 张闰佳 于欣禾 薄雨心 方异茹 甘玉卿 况盈盈 李雨辰 刘 苒 柳茵茵
 宋 佳 赵铭远 陈 曼 刘昊昱 杨 赫 乔 木 张 笛 邓 智 董一璇 韩 毓
 贾春辉 李美芳 石至上 王思琪 于嘉琪 张 辽 周育臣 陈娅萍 纪 月 刘童童
 苏天琪 田虹蔚 王彦婷 魏小雅 闫 俊 杨 楠 杨昕雨 赵欣宇 周翔宇 蒋永琪
 李 乐 王云峰 崔 晶 李耀彤 艾芊芊 孔德君 龙怡佳 马宏博 牛 颀 韦金孜
 董雨馨 范思博 李腊梅 刘 凯 苏婧仪 武艺葳 姚盛帆 张 菡 赵宇婷 金湘琬儿
 陈 思 段志华 雷少瑾 李 影 路立娜 苏小康 王春玉 王浩冉 闫佳琦 于 倩
 俞莹莹 赵莹莹 周冠伦 朱开开 邓维良 范明霞 冯紫艳 关玉德 郭诗曼 李 帅
 栾佳璐 栾文琪 马成鑫 马佳琪 梅笑寒 孟婷婷 苏凯凌 王萱萱 王梓溪 徐立琳
 袁利莹 张靖爱 朱一平 曹中蕊 陈梦雅 陈婷婷 程 伟 戴福驹 范百杰 郭洪富
 何 佼 金欣颖 金泽中 李海超 李金圆 李 琳 李水灵 李甜甜 李 伟 李 月
 刘大琨 刘 妍 刘雨鑫 刘 震 马青月 马琼琼 马宇睿 宁嘉瑞 秦子琛 宋曼曼
 王 岑 王 慧 王 洁 王艺锦 王永嘉 王宇萌 魏雪文 谢丽坤 许盼盼 杨 柳
 杨禹尧 张丰田 张金睿 张凯霞 张 宁 张宁宁 张世玉 张爽爽 张甜莉 张泽宇
 赵志彤 朱润祺

博士研究生（96 人）

李博文 郑 瑞 李文静 弓 琼 杨蒙蒙 尹桂敏 方 馨 秦天姿 平星星 王爱玲
 陈菊红 王 苑 章瑶瑶 张雅茹 耿 进 邱曼曼 杨济源 张 续 陈 帅 明 月
 秦嘉欣 姚 舜 刘 佳 晏露闻 曲俊泽 于东岳 张 洋 王 瑾 朱银霞 杨沐霖
 殷瀚泉 王唯姝 王 丽 路江涛 尹国兴 于永芹 崔艳迪 何子婵 张靖艾 姜 源
 王 博 宋英杰 刘金鸣 刘涵宇 罗晓凡 雷 宏 王云云 吴俊贤 刘玉姣 李文蕾
 申振通 卢 畅 石岩松 张德宇 张美涵 孙宇瑶 王 晰 李 凡 李 纳 董 芳
 靳霄涵 巫赛彬 赖越峥 赵贺盛 李 明 王耀杰 王润浩 张连飞 胡双立 梁诗颖

韩 聪 程曲汉 杨玥玥 孔 欣 秦 政 张向阳 张正昊 丁英浩 于昕仪 杜昀铮
 王 彪 楚钰淑 张亚婷 邢梦梦 康晓颖 章经天 高志远 刘思洋 彭 磊 李茹祥
 吴 瑾 田婧玮 梁子仪 张 倩 魏婷婷 布阿依沙木·库提力克

环境科学与工程学院

本科生（18 人、代管 58 人）

——本科生（18 人）

廖书豪 刘子珺 靳沛萱 王艺臻 刘 阳 杨晟钦 黄雯萱 陶安芮 张光超 薛子衿
 毛北辰 赵 杨 纪 凤 林子彬 刘谨豪 王子宜 赵鲜鲜 杨岐元

——代管理科试验班（物质科学与可持续发展）（58 人）

孔祥永 冯玳琳 申 鹏 刘欢欢 常 远 钟惠敏 张 梦 张一垚 王冰玉 王 昊
 张友炎 何昊谦 张道原 高萱淇 崔恒鑫 刘明宽 陈 起 赵以豪 石宇萱 王 飞
 李文博 赵政洋 胡茁晗 马培松 马 宁 管睿琦 朱凯玥 项明乐 朱奕兆 熊宇豪
 李诺羿 蔡鸿博 张馨竹 高志乾 郑子琪 乔彦博 陈秋同 周 强 翟梦雪 李米朵朵
 吕孟霖 陈振华 曾 楠 符 育 陈 霖 佟前睿 陈露璐 李安阳 胡垚烯 杨宇豪
 达玥伊 钱绪冰 王志立 贾晨阳 吕丁阳 郝子腾 高鑫博 刘明瑞

硕士研究生（196 人）

梁家安 罗 希 王孟尧 张子杰 杜琳青 付文静 李 尊 史瑞滢 张秦泽 张 彤
 曹高青 柴 耀 陈若彤 陈姝聪 冯 欢 黄 攀 金天玥 刘心怡 孙雨梦 谭 鹏
 王昊雪 王星烁 王 玥 薛一宁 叶永秀 张海情 赵肖阳 毕申雨 陈绘鹏 方 博
 高 萌 刘欣玮 刘学驹 吕梓萱 任秋茹 沙婉潇 沙小玉 宋雨琴 苏湘苗 王柔萸
 王 媛 赵 焕 赵茂森 陈云峰 杜盈盈 雷亚龙 李紫薇 梁 婷 苗钦奎 王常艳
 吴 娇 吴俊成 吴蔚然 吴梓清 徐小凡 姚 珏 姚明奇 张子来 陈幸旻 崔盛研
 董潇荫 郭世方 李 敏 李珊珊 孟 欣 石明浩 王 僮 王子源 谢英英 许连蕊
 杨 蕾 杨 玥 于炳楠 张佳瑶 周樱桥 何泳绰 李 洋 梅园园 吴艺涵 白健冬
 杜冰冰 钱炳宏 苏丽娟 付家祺 芦志睿 白 杨 迟 源 储晶晶 董伟韬 冯琳雅
 高贵平 何文森 贺靖贻 李浩然 李汭璠 李 琥 李雨荷 刘恒帛 刘 莹 吕丹然
 蒲丽春 任春哲 陶怡亦 王搏龙 王晓璐 王艺霏 王 玉 武钰岐 夏思雨 徐春毅
 徐 珂 许冰玉 许嘉怡 杨栋玉 杨 茗 杨鑫作 姚大为 张思索 张义昊 赵 琪
 赵文佳 康子茜 安文静 白 帆 蔡金星 陈佳佳 陈云倩 崔晶珊 冯世腾 付 蔚

高鑫 高羽童 韩佳伟 韩婷 厚敏慧 纪元 靳一凡 李晨 李程颢 李冬皓
 李剑涛 李学琳 李瑜 李宗选 梁瑞恒 刘航 刘培基 刘帅 刘小红 苗雨昂
 缪啸晗 潘魏杰 祁玉滢 屈金勇 舒秦 宋程宇 孙新蕙 孙钰洲 陶宗鑫 田鑫
 王晶 王淼 王卫帅 吴越 武甫亮 奚梦君 肖扬 徐晗 杨纪 杨静宜
 杨思佳 姚璐 尹思涵 尤琪 张凯达 张明一 张炜喆 张旭 张旭阳 张宇
 张钰 张苑 张子宁 赵菁林 赵叶晖 赵一凡 郑亚杰 周子琦 吉婧 闫天歌
 杨婷婷 叶宇航 ALI MUHAMMAD NOUMAN FAHAD SHAH ISLAM AKHTAR

TASAWAR HUSSAIN SAYED

博士研究生 (72 人)

杜志博 李抒涵 杨昭 郭淑卿 曲乾 徐圣凯 董丽君 杨麒弘 高宁 吴雨彤
 贾斌 李亚菲 张国宝 沈玫玫 郭逸豪 夏天亮 张敏 王健龄 庞小可 付君妍
 高洁 贺阿娜 张耀之 张秋月 李焯 张抒意 綦毓文 吴赛 闫孟旗 李顺莉
 马幼菲 王琦 曾辉 杨荣艳 陈新 杨艺 刘雅睿 夏澄非 田玉晓 莫凡
 党昕宇 张文慧 李帅帅 胡泊洋 李婷 张鹏 柳文浩 王若清 龙宇涵 贾振宇
 孙滨 吴亚君 范朝阳 刘佳媛 史英豪 郭赛赛 宋格 范慧琴 赵飞 徐勇
 苏荟娟 王拓 吕天雪 李菲 张涛 景佳娜 李莎莎 武慧中 陈海涛 王清扬
 杨轶婷 张毅

医学院

本科生 (274 人)

李鑫 何志鹏 陈雨竹 郝家诚 郑为杭 周熠 朱柯宇 彭皓 徐志云 薛宸宇
 张潇航 郭蔚泽 李佳荫 朱迪凡 李鑫 张思铭 蒋奕斐 乌日罕 武晓曦 胡纹铜
 张扬 王珮瑜 苏拉 欣虹 孙艺凌 卓扬 齐晋 王千里 苗艳丽 田诗韵
 黄凤 马依铃 王天泽 侍鑫阳 吴盛琦 李吴杰 陈荟桢 李陈程 韦兰喊 乔琍
 陈鑫田 唐李睿 宋杰 杨达锋 梁雯婷 黄祖标 杨忆楠 杨佳乐 贾臻 刘佳彤
 康慧燕 袁瑞欣 李双利 薛力睿 马雨超 冯源 张思琪 杨芄 王婧 宋晓菲
 黄博文 何楠 马宝山 刘玄同 张昊翀 王学辰 刘家兴 王梦媛 高韵棋 赵鹏
 张思雯 李冲 刘祺嘉 王璐丹 王艺玮 储百权 周嗣博 郭子涵 马菁楠 闫庆昱

李 硕 董一帆 刘靖怡 潘 蕾 王融会 李嘉仪 鲍国政 危懿帆 刘迪菲 刘一彤
 刘庆栋 刘家源 龚永强 贾岚博 路新青 代伟英 董焯欣 谢颀安 周连忠 叶一凡
 陈舞璿 俞昕楠 沈 韬 张蓓可 钱炯成 蔡宇昂 田俊杰 于明立 赵英华 卢 创
 朱可喻 罗嘉琪 赵梨芳 代伟科 孟子棋 康佳骏 敖 鹭 李 想 李宗旭 黄仰绍
 陈兆东 常田田 王 娜 牟文浩 高小晶 金良宇 江姗姗 周家兴 赵熙元 牟文萱
 郭本越 吴德儒 孙 辉 郭思韬 李 玥 杨天琪 黄丁久 陈心怡 李垚叶 唐伟杰
 严巧心 李佳忆 毛嘉毅 史奇乐 巫成良 吴昀杰 孙宇暄 何 缘 黄静雯 郭馨蔚
 钟书言 张笑然 张宇博 吴宏伟 杜秋英 陈韦伊 何欣遥 庄 荣 杨岚秋 魏廷洋
 杨熙芝 许张瑾 鲁豪纲 陈洁雯 王文俊 李德澳 叶正霖 王世勇 杨孝达 周 涛
 吴潇然 罗 明 彭桂淮 张浚彬 李芳雨 万思淇 黄 河 王可欣 黄腾靓 余曼琪
 方 逸 魏嘉芮 黄鸿宇 吕龙萍 肖 聆 赵鸿飞 许 驰 邓 超 秦杞鑫 黄佳音
 王梓阳 朱炳睿 罗瑞璇 冯璐瑶 刘 洋 郎睿娜 龙鸣剑 李一丹 陈明璇 李起娴
 张欣桐 罗 鑫 王 清 陈宗浪 伍丽迪 陈贤彬 付 曼 王伟健 谭秋吉 杨 战
 吴忻怡 黄号麟 李陆馨 柏 杨 朱嘉畅 杨汝悦 李天游 刘舒静 张学骞 范龙社衡
 薛 奕 李国威 贾金昊 刘旭彤 李昕桐 杨 珏 韩 闯 龙 毅 罗林鑫 王昱蕙文
 李宝琦 陈曦林 李玉佳 刘 鑫 刘博闻 李苗苗 万慧云 刘闵洁 黄 炜 郑景予
 王浩然 陈千怡 张琪琪 于剑兰 黄俊飞 徐赐铨 何紫怡 彭 媛 徐梅梅 高俊杰
 王振名 赵天鑫 王馨瑶 朱 同 谭 蓁 周凡舒 高 山 龚圆梦 高栒铭 何相材
 向茜元 黄诗筠 肖宇鹏 陈子渊 许俊超 李智通 郑 立 林紫瑶 叶之玥 黄宇鑫
 吴承坤 方雪榕 钟 茜 索朗卓嘎

硕士研究生（159 人）

寇瑞心 彭丽君 孙梦钰 聂临清 王睿珊 程天伟 刘慧敏 郝 洋 刘怡心 张竞一
 刘 伟 潘禹彤 苏秋月 张艳文 肖婉莹 安琰鹤 范菲菲 刘梦瑶 帅秋颖 苏慧珊
 王靖洋 王美琳 温 航 杨 璐 于艳红 张泽东 赵容平 周 蕊 邹思琪 吴泽康
 赵 林 卓东海 潘柳竹 张峻伟 刘蓓蓓 解天乐 刘祁宏 王 菲 单若琪 冯宇杰
 郭敬翰 和正婷 贾春旭 李佳鑫 李雁洁 刘 丹 齐家跃 孙红翼 田 露 魏筱萱
 吴 悠 谢 鹏 辛 然 熊涔茜 徐浩鹏 于翀立 张灵晶 张晓涵 郑 莉 郑 茜
 刘国寅 王 一 康利娜 寇芸芸 吴晟恺 何嘉脊 张淑华 张雯雯 程传梁 林杉杉
 张俏因 程浩峰 邓昊源 邓皓天 高 强 何松霖 黄 俊 贾玉琪 江 彬 寇亚琪
 李建伟 李沛琦 李雪瑞 李 悦 李卓然 刘 璐 刘小涵 刘 扬 卢 崧 吕德强

彭 雨 平航宇 任一鸣 石红利 史昌威 谭兆琦 汤成斌 唐煜宇 汪 歆 温家鑫
 吴 言 熊晨璐 徐子正 薛 原 杨立铭 杨思涵 于嘉琪 詹陈森 张博雅 张楚乔
 朱京津 陈梦雨 高琳琳 解 冰 李浩瞳 王 佳 张 倩 张同乐 高 芳 胡晶晶
 霍 炎 田 鹤 陈希赞 李 想 刘书钰 刘耀鸿 齐浩岚 陈志豪 祁志强 蒋雨珂
 王 丽 刘 凌 房昕悦 罗 鑫 贾谷和 王曦曦 王旭阳 张胜桐 王岳鹏 果怡然
 何 妮 谢 俊 章鲁鲁 孙志宇 张馨月 陈梦蝶 俞佳舒 李子潇 许 琦 耿婉月
 孟庆勋 常 雪 白忻怡 杜宏宇 洪 柳 姜怡林 苏文轩 宗思雨 汪 容

博士研究生 (105 人)

陈萌杉 范前进 蒲丹娜 高会会 刘 悦 李 想 吴思浩 李春阳 高 翔 王远一飞
 吴玥琨 郭 敏 栗广如 周东辉 耿 超 索梦萦 解露露 李庆民 孔德俊 苏 雨
 褚晓琦 王钰超 白航铭 赵 莹 陈佳男 师智勇 王 磊 张祎然 赵海岳 王晔照
 曹黎霞 梁铭辉 梁书琪 房孝壮 张 巍 刘 艺 吕建颖 吴晓静 孙 洁 韩冰清
 程丽婷 周 游 崔 敏 房之沂 刘春雷 魏元辉 刘 畅 周冠舟 朱 城 王 妍
 邱少恬 赵美琪 李瑞芳 李彬琦 张 婕 周业娜 国文凯 郭辛茹 郭佳媛 张笑梅
 魏宇君 袁慧娟 庞鑫源 黄燕宁 孟凡巍 许晓娇 赵旭鹏 苗志钊 李 硕 赵 稳
 韩建民 李昭贤 祁春春 高 彪 王文琛 于兴辉 于志远 崔皓哲 于其帅 张 萌
 何 平 吴 博 于海超 沈俊民 田广招 杨 帆 曹 正 刘明辉 张博伦 徐 佳
 张 培 井雅朋 周雪琰 夏清清 李丹阳 郑 露 曹颖莉 韩文惠 宁一迪 王 婷
 马欣然 迟亚静 赵雨蒙 王晓玉 吴嘉鹏

药学院

本科生 (25 人、代管 24 人)

——本科生 (25 人)

陈梦展 许华勇 林财科 周 宇 李万平 毕明扬 马菲阳 潘嘉荟 刘雨涵 宋美彤
 许圣杰 张金城 王辰宇 向剑雄 王紫琪 李佳琦 梁玉娇 李嘉琦 吕 岱 冯玉儿
 韩佳骏 王 越 袁绍麟 李宜函 郑 璨

——代管理科试验班 (物质科学与可持续发展) (24 人)

谭 蓉 卢林杨 刘炫彤 任浩然 张宸楠 张一清 杨明宇 肖熙岳 陈鸣远 金贤雅
 张 琪 方 源 宾子睿 徐家红 李祉晴 李欣瑶 周 乐 符珮仪 张曦丹 胡倩颖
 范彭宇 陈 榆 王亦凡 卢天瑞

硕士研究生 (113 人)

蔡启航 陈思潜 爨晓丹 丁禹梦 董 延 侯剑彤 刘信强 吕梦雪 马玲玲 万雅心
 王晨阳 王 麟 薛根平 杨泽坤 赵 燕 冯 珂 郭辰晓 金海群 刘名阳 彭 灿
 乔 华 石晓倩 唐小梅 张金岭 高 和 刘雨慧 杨 威 杜 梅 冀佳慧 李青青
 孙 静 吴 丹 徐亦飞 闫 琪 杨 明 张子惠 邓红莹 何纪萌 李欣艺 路 曼
 曹洋子 陈玉坤 冯壮壮 姜雨蕊 李茂华 刘秋彤 马梦馨 王同鑫 王文静 杨雨芬
 杜姿燕 高雨欣 郭晓薇 李佳航 朱书文 陈 诚 董贝贝 贺一明 侯 飞 胡亚悦
 黄 秀 寇优楠 罗之林 吕 颖 孙 宇 杨 悦 张蕾蕾 张晴晴 朱婧妍 朱雨昕
 陈丽萍 陈 莉 崔梦娇 崔亚洲 邸建昊 丁新宇 杜顺顺 冯琳怡 付鹏臻 高庆乐
 官小棠 桂宇彤 郭金彪 侯嘉琦 姜晓飞 蒋明宇 焦 妍 康静仪 孔纤纤 李二艳
 李佳朋 李明月 李天浩 李艳蓉 刘华萍 刘玲玲 刘智超 吕欣悦 全小静 田士玮
 魏梦歌 徐 祥 许妍妍 杨金泽 杨 莹 张浩轩 张宏宇 张明秀 张千一 郑丽婷
 周云浩 符悦悦 付红俐

博士研究生 (37 人)

丁小婧 陈天阳 赵秀赫 王思蓓 于世博 王凯旋 张铭璐 齐 帆 刘 朔 杨 凯
 张艳丽 崔佳欣 乔 杉 迟富云 张凯雪 贾 孝 孙东东 郝志琴 孙海洋 田 娇
 赵乙丁 王 晴 黄子顺 姜秋燕 朱意攀 李文奇 乔亚亚 商 行 樊衍良 曲筱燕
 赵伟韬 李天琪 齐一琳 高 晗 汉京霞 李伊楠 李之阳

电子信息与光学工程学院**本科生 (30 人、代管 200 人)****——本科生 (30 人)**

胡长金 陶良浩 彭繁胜 陈婧怡 杨锦杰 张永康 张苾欣 魏晨昱 张天乐 牛泽明
 胡劭尧 于博涵 黄 婷 毛 硕 高思玥 何炜毅 张庭赫 宁鑫元 赵厚骅 金彧杰
 陈 彪 张鑫瑜 段 逸 黄景熙 张钰柔 余天龙 尹 佳 王俊杰 于欣禾 王钊旭

——代管工科试验班 (200 人)

隋家琪 孙庆宇 吴博宇 左金浩 黄天佑 颜合德 苗 慧 刘 博 何 扬 刘勇涛
 陈国强 凡 浩 陈炳均 阮慧玲 杨钦璐 许 宸 林一何 崔铭轩 林诗润 何智浩
 陈弛宇 樊 搏 连梓彤 张沛阳 陈语朴 徐 昕 黄 昊 邢嘉泰 汤茂新 韦飞扬
 谢皓言 李雨栖 曾祎迪 申杰予 刘世杰 李凯玄 徐荷沂 李岚琦 周 梦 姜南春

韩红琳	李松霖	邵静然	范锦琼	张小茹	周靖钰	王惠轩	师雅卉	王思恺	杨晓宇
高馨阳	茹翔宇	杨鑫楠	陆籽华	姜彬源	王琰璞	潘一铭	张泽芃	张子蓐	宋博弘
王梓因	王馨可	张洋	王文远	王泽芸	张赢早	蒋昕彧	孟祥宇	赵尊石	李益嘉
张博研	宋欣忆	李可欣	于泽林	周洪玉	李心甜	陈禹同	张钧瑞	王韵博	高铭远
张子健	程洋洋	郑家璐	李纤君	徐章博	李鑫	于成俊	贾聪慧	赵珊	朱奕翔
王楚涵	吴维翰	李新	丁柳云	伊凡	金昊昱	吴岩	邵严	鲍恩平	张东屹
赵彦翔	胥佳宁	程乐	洪志聪	韩越	都千可	范鹏程	金正杰	任庆元	王帅
刘轩宇	董志鸿	张梓杰	宋代瑞	卞晨旭	洪晓蕾	王天宇	张欣杰	何劲君	唐志远
王慧扬	黄羽帆	邓筱谕	云祺桐	郑振涵	周林伟	李新睿	陈高楠	吴宇轩	李钰洁
梅力	袁鑫明	吴树晓	覃可	刘浩嘉	陈姝媛	唐文涛	祝天智	王焘	王梁旭
虞献哲	马志龙	穆涛	丁奕可	王佳炜	邵立卓	韩雪	刘新宇	李恩俊	刘畅畅
王荣熙	杨万睿	肖佳旺	李子熙	马海林	许明哲	曹珉浩	于洋淼	吴魁	雷颖瑞梓
李国祎	柳致远	王嘉怡	朱世豪	曾鑫	杨雄峰	刘若芃	白朗序	姜璇	赞拉多杰
兰皓程	俞壮	郭正豪	滕博泉	赵乐	廖明强	唐明昊	谢凯旋	李菁晶	金菽怡
刘国民	唐园智	姜永韩	蔡余杭	王茂增	蒲敏	詹长磊	罗永楠	赖葳	吴思睿
黄师祺	江晋炜	涂叶阳	曹骞天	洪崇晏	林子淳	郭宇超	苏超俊	郭裕彬	孙建豪

硕士研究生（138 人）

何光宇	王一凡	许沁文	冯昊	付烧	耿一平	王玮珂	邢钰炜	刘元鹏	柴鑫悦
王溟	张一凡	蒋昕昊	刘佳玥	徐海峰	杨屹森	徐艳霞	张薇	薄启宇	王鑫
郝杰	许东野	杨舰	李俊	李培	朱银斌	戴晓	付雪	龚友康	韩晓静
李向宇	李月	刘兴俞	柳晓宁	王荣波	朱澳	郝晓雅	李晨阳	刘澳	刘俊池
康福松	胡靛	陈晓玉	焦宇涛	赵国庆	赵新花	薛明艺	杨志炜	李欢	任书卉
陈昊	郑旭	程晓昱	粮晓燕	刘强	吴文韬	张勇	邹开心	田紫微	贾奇铭
孙伟森	张莹钰	王建涛	朱凝	王长峰	段耀伟	高飞帆	赵海廷	杨骞	张雯淇
李旋	宋雨昕	赵婉楠	班铭霞	卞太煜	高兴亮	胡澜夕	黄秋云	蒋松林	李浩然
李坤琦	李鑫煜	梁沅琳	刘季鑫	马圆胜	钱文启	史泽昆	许宇飞	杨妙玲	张旭
章航舰	周逢凯	陈冠兰	陈纪煌	高伍禹	黄子轩	李典南	刘慧楨	刘颖达	刘钰玲
卢傲	鲁效伟	孟贵明	宁静	齐珊珊	任琰博	石楷	石子锐	宋晓阳	王佳兴
王晓峰	王煜民	杨宏毅	杨逍	姚虎	应宗佳	岳宗杰	张甜甜	张仲卿	郑天程
蒋英海	李月	王琳	王雅	丁立群	董婧	黄祈宁	李宪	梁伊曼	刘思佳

宋沛轩 王 硕 武传意 肖澳庆 赵均陶 周鸿洋 李佳薇 HASAN HRIDOY

博士研究生 (55 人)

关胜男 赵 旦 刘 恒 袁卓群 赵 璁 郭 盟 熊凌翌 常璐璐 孙昌林 王悦政
 张泽亮 耿文璞 汪博宇 王庆波 昌文喆 李 晋 杨 澜 常新月 李萌萌 陈 瞳
 郭家兴 王京凡 文 雅 胡晓雪 刘德开 陈菲菲 王庆节 赵 佳 张 状 张 燊
 王 静 董 亮 陈 琢 曲鹏达 许秋珍 徐学军 王忠科 徐知源 王玉朋 白瑞雪
 陈斌岳 屈尚达 杨焕鑫 曹胜利 王汝峰 刘朋飞 孙 聪 王 进 李建鹏 孟汝涛
 王雪骄 韩 纬 张菲菲 陶 磊 张鑫鹏

计算机学院

本科生 (30 人、代管 169 人)

——本科生 (30 人)

杜 鑫 陈佳卉 朱子轩 朱海文 王健行 郭昱杰 王艺锟 朱子阳 吴东樵 张艺铭
 张玉硕 袁惊睿 刘心源 杜怡兴 李 想 张凯文 陈冠修 唐 瑚 黄俊鹏 朱霞洋
 刘松卓 刘雅文 宋先锋 白亚茹 崔子雯 吴嘉豪 庞天傲 李星谊 杜旖苒 刘荟文

——代管工科试验班 (169 人)

侯 凯 孙 悦 王贺羽 李 鑫 李浩天 史 鉴 王 耀 吴振华 姚林枫 蒲柯帆
 张万宏 杨国志 李一帆 刘诺铭 周 涛 史文天 吕 洋 周 萌 赵 爽 彭钰钊
 尹书航 王剑楠 陈昊章 杨彦博 邓薇薇 傅 桐 梁晓储 蒋 薇 蒋吕杰 黄栩铭
 艾明旭 赵梦雨 李 翔 王浩然 陈嘉乐 刘哲泽 王 康 丁柏慧 王静雅 张丽婷
 胡博程 白卓玄 王伯雅 楚乾靖 冯洋帆 李佳豪 尹子璇 乔诣昊 李欣键 王悦曦
 王瑞琦 王悦童 汤志文 马睿遥 曹昕城 陈昊朋 刘明阳 石 轩 路 畅 王一博
 魏广禄 尚 然 王庆春 付 钰 郭子豪 李嘉爽 岳志鑫 聂梓洋 常 昊 王 彤
 黄守建 张浩龙 丁 岩 李明蔚 王亚鑫 乔佳月 吴大坚 马显钱 饶书琪 郭大玮
 闫 晗 宋 阳 林永山 金成花 王思蓉 蔡欣格 彭 鑫 方 奕 贺雨农 叶潇晗
 杨凯雯 查嗣善 张梦芫 张振铭 王可一 孙靖博 张佳璐 温博淳 赵一鸣 张惠程
 李威远 徐林鑫 朱梦宇 怀宇涵 黄昶玮 徐锐宏 苏晨柯 王思宇 石博方 王志远
 秦邦鑫 刘修铭 魏靖轩 张智文 相恒洋 赵廷枫 巩 瑞 石轶文 刘 蓓 龙俊杰
 贺炜荣 王 宇 卢海泉 魏莎莎 张长雄 唐静蕾 胡佳佳 李子昂 杨 淇 黄江旗
 王 樯 王艺帆 徐乙本 袁 熙 张永豪 张真祺 李穹语 李秉睿 刘宇宸 刘子瑞

殷麒麟 吴 静 孙小萱 张一帆 孙国桐 齐力钊 王一森 张昊星 张镇川 郭梦阳
边一丹 王金诺 张铭南 郭江彤 任鸿宇 宋 悦 张 丛 张景瑞 谢 畅 高文康
陆 涛 童 昊 裴宇洋 钱辰洋 贺 宇 林 帆 易星云 董清清 傅浩航

硕士研究生（55 人）

黄济芃 李平静 吴建峰 曹续生 岑锐鸿 达益鑫 高 雅 胡景瑞 胡小涛 胡煜松
贾国力 姜奕兵 蒋 璋 李丰恒 李佳伟 李林宇 李沛尧 李 伟 李玉奇 李泽雨
潘逸辰 孙博远 唐 荣 文长崧 杨 帆 尹博文 尹泽鑫 于胜龙 张健宁 张 天
周辰霏 朱作良 姜沛言 蒋泽恩 李馨怡 曹元议 陈 虎 陈雨农 成钟书 顾知晨
解亚兰 刘佳烜 马 静 马天乐 彭天祥 皮春莹 师 文 史晓融 汪 衍 王浩旭
王 南 王胤哲 张康瑞 张魏杰 张心怡

博士研究生（27 人）

郑兆晖 王晨晨 李钟毓 李燕飞 夏 雯 哈冠雄 房耀政 江焰丰 孙嘉良 崔立骁
谭 畅 贾靖宇 温伟磊 温海旭 杨斌涵 衣丽萍 周程晋 张 鑫 张知诚 刘 姣
李浩然 何闻达 李君龙 徐鸿渊 孙 哲 周宝航 吴 鸿

网络空间安全学院

本科生（30 人）

张刘明 周钊宇 李艺楠 刘宜家 段钧淇 谢雯菲 柴宝鼎 李帅东 赵心瞳 哈博儒
李潇逸 孙佳滢 梅骏逸 伍泓铮 王宇卉 许积君 王玥欢 钟雨哲 张润哲 怀 硕
辛浩然 焦心雨 付政烨 高 涵 王祎宁 戴伊涵 刘璞睿 陶芊羽 臧江豪 陈翊炀

硕士研究生（29 人）

肖 飞 尹晶晶 赵一飞 陈炜嘉 陈 颖 段 非 冷东鹏 李泓萱 常志伟 单 轩
李关玲 修可栋 杨 铭 杨 越 弋晓洋 张洽锋 王文豪 张方缘 安雨洁 陈鑫倩
胡 琪 黄艺璇 刘佳瑶 汪明皓 杨洪吉 仪德智 张明伟 赵 钰 段月欣

人工智能学院

本科生（45 人、代管 101 人）

——本科生（45 人）

任士伟 姜雨杉 张 曾 吴 泉 华志远 张克非 李昂然 刘奕杭 贾雨龙 柴 颖
贾博辰 张郑浩 刘宗桓 石若川 陈奕铄 戚宇楨 陈沈欣 胡韵爽 周雨桐 谢昊宇

卢唐勇 谢 乐 刘展鸿 孙宏成 邹程理 王永睿 徐 轲 李子璇 刘 震 方泰鹏
 王泳茹 操家辉 刘 畅 周 昊 姚杭良 周文喆 王顺暄 乔 怡 孟 晗 吴进福
 王 腾 杨泽宇 郭丰睿 程俊杰 朱辰涛

——代管工科试验班（101 人）

郝勛博 王梦龙 李泽林 林楷达 吴杨柳 周诗傑 徐诗乐 纪潇洋 李默非 段 凯
 王 然 张 弛 刘淑炫 张 驰 仲崇杰 高铠炜 赵康明 赵日安 甘树盛 吴星颖
 赵子羽 李佳音 高路博 王慧峰 李禹辰 王观涛 吴守国 崔一涛 钮子豪 贺一鸣
 史明杰 李雨萌 孙英泽 周钰宸 朱景博 米奕霖 周小奇 卢玉梁 任志恒 张芃凡
 李德心 田子豪 陈青骏 叶晓萱 丁奕文 程伯闻 陈栋侃 陆欣云 崔志萱 孙 露
 李晓彤 彭开益 赵胤棋 虞颖康 徐子璇 冯思程 肖 煜 张博洋 杨立强 薛 浩
 邹 奕 牛雪力 季笑然 孙雨飞 孙 灿 任兴家 吴湘义 周旭东 郁家欣 唐哲凌
 陶奕行 杨 谦 宋笛秋 刘美敬 王筱玥 卢贞炳 何泉仪 周疫免 白雪茹 杨昕怡
 唐顺业 张明选 高治非 徐 杨 于子贺 王昕炜 安永钊 姜 涵 李庆南 武嘉美
 胡逸飞 胡 舶 杨浩甫 张富腾 李 鹏 吴嘉诚 马 可 饶 扬 张麟浩 齐明杰
 郭予捷

硕士研究生（72 人）

龚佳怡 林圣桐 王 薇 贾 晖 王德金 刘天祚 黄君胜 潘张超 彭艺颖 史越洋
 王丽萍 王云帆 吴岳洋 岳振天 张 迪 张欣霖 张兆鹏 郑飞翔 冉 升 杨 彬
 赵正午 毕清晨 焦文沛 李明慧 李致远 牛 昕 王增硕 张静宇 张永发 郭惠珂
 韩 铭 普显东 曹谦谦 常迎澳 何春辉 李铭赫 李天奕 刘晋瑞 刘 馨 刘子毅
 王 杨 韦知辛 徐圆凯 杨定也 杨好知 翟晓琳 战祥昕 赵煜民 陈建韧 方 文
 郭珍慧 梁 蹇 刘光耀 刘金督 刘静阳 卢伟涛 唐光盛 王启瑞 王文智 王垠杰
 王祖琦 尹文雅 赵 飞 曹 傲 成 岱 李 可 穆欣悦 汪启航 吴英英 袁红星
 赵立敢 左晓莹

博士研究生（34 人）

任 佳 何 慰 曹 瑞 仰智超 张亚琳 张 震 耿鹏秀 刘吉栋 李杰栋 刘卓清
 焦晓东 周昭丞 祝文斌 高远兮 魏 辉 夏光明 霍子轩 李丙新 龚慧颖 邱金禹
 陈公平 李思宁 文天赐 任 帆 游煜根 凌 潇 张千一 翟 猛 王科奥 殷伟豪
 申 岩 徐世晖 蹇晨旭 梁慰赉

软件学院

本科生 (30 人、第二学位 31 人、代管 91 人)

——本科生 (30 人)

宋坤钰 雷 钊 李海林 卞一童 邢 毅 郭怡辰 孙一丹 孙雨昕 刘开蕊 阙子菁
 张期皓 罗 宇 毛铭禹 李 实 董昱华 姜子杨 刘昌翰 王 超 郝 浩 孙锦瑞
 关 明 王怡宁 俞歌颺 高佳康 龙 文 吴睿阳 赵柯涵 缪潍姿 林铎鸣 蓝佳伟

——软件工程第二学位 (31 人)

白泽若 包松卓 樊红蕊 符达森 黄子恺 姜威远 矫璐璐 李德栋 李栋铠 李茂宇
 连晓斌 刘晨曦 刘雅璇 刘逸恬 路宗尚 马 源 邵禹喆 沈忠稳 苏琳岚 王 倩
 王鑫栋 王宗源 韦彬钰 温 馨 肖辉和 许登璐 姚 威 于子婷 张书豪 张欣怡
 沙纳·托力恒

——代管工科试验班 (91 人)

邓 京 李 然 刘博文 李远宇 夏梓文 张昌昊 张伯源 邵琦文 贾泽栋 黄 鑫
 贺禹溟 张传畅 陈 希 陈伍洋 李 颖 蓝敏刚 梁馨尹 尹天祯 耿翔宇 赵新苑
 臧子涵 胡进澜 姜乐春 杜佳威 李雨遥 宋希杰 石 晶 徐 琨 马博熙 宋雪菲
 杜金轩 李沛豪 杨善翔 刘 艺 李家骥 刘 畅 张行健 李坤芮 王楚铭 张润世
 张靖超 张学琳 胡亚飞 李相合 白欣玉 郭祎飞 刘 朔 李金霖 李 响 张晓熙
 袁聪聪 乔天溢 刘嘉铭 刘耀月 贺家宝 陈雯琬 王萌萌 张天宝 武郁桐 张博文
 石长伟 韩延冰 王宇轩 武桐西 周俊成 赵文琳 杨佩夫 朱 鹤 宋子钰 王麒皓
 赵翊扬 秦 红 吴宇杰 罗梓洋 白 璐 冯宇好 胡 晖 何雨洁 冯 军 蒲天轶
 孔德文 谢志颖 郭允正 王雪辰 纪策文 程子轩 杨明航 黄绍杰 高琦贺 宁可心
 许祥东

硕士研究生 (96 人)

杜欣原 魏家奇 袁卿宇 夏晓帆 叶祥翻 赵彩云 曾照点 樊漆亮 樊晓曦 范 蕊
 郝邦钰 孔德晟 林勇良 田德旺 王瑾瑜 王 娜 杨钰萍 赵咏欣 周雪妍 朱 俊
 史 昊 白银浩 崔浩楠 邸庆旭 冯兴毓 李 亘 李泽麟 李 震 梁思立 白玛曲珍
 刘 昊 刘 恒 潘忠杰 孙梦琴 王鹏程 吴光硕 吴相岚 肖 洋 张瑞超 张瑞鹏
 张 爽 赵焱彬 周 浩 郭家岑 李 众 梁明晗 林子涵 刘梦莹 任 文 王晓甜
 王卓君 付智慧 李 震 刘博仁 刘 茂 刘 月 马啸天 潘 磊 庞志扬 汤成祥
 王 萌 于智远 余子健 赵鑫凯 朱函蝶 AHMED MAMOUN A.AL-DAJANI

ARIK DOĞUKAN ASFAHA GIRMAI HAILEAB AYELE BEIMNET FIRDU
BALDEH MUHAMMED S. DEVKOTA SANTOSH DIKKO RAFINDADI LAWAL
FERUZI CORNEL JOHN FRANCO VILLANUEVA SAHIB ALEXANDER
GONDO MUNYARADZI TENSON IIPINGE VILHO JAMES JAH SHEIKH
JAITEH OUSAINOU KAMARA MOHAMED MOMOH KARGBO MOSES
KHALILI ALAN NAHRO MADUEKWE DOMINIC OBIORA MAFU ELIZABETH
MUSHARO ANNE GRACE NANLELO INOCÊNCIO MUNLER LUCIANO
NKURUNZIZA EVARISTE NYELENKEH ALIE ORINA DENNIS NYANDWARO
SAID SAID RASHID SIYOUM FISEHA MARKOS TAREKEGN SELAMAWIT KASSAHUN
TEWELDEBRHAN BINIAM TEFAMICHAEL USSI ABDUL-RAHMAN HAJI
YASEEN MAYSOON YONIS AREFAT ABDI YONIS ZAKARIYAU IBRAHIM

博士研究生（5 人）

李东闻 王昊天 桂苏颖 张松松 金 旭

泰达应用物理研究院

硕士研究生（1 人）

齐弘旭

博士研究生（2 人）

马若斌 杨东浩

泰达生物技术研究院

硕士研究生（10 人）

冯晓慧 闫笑琳 赵 芳 周佳蕊 符 甜 解利杰 李京豪 王朝阳 王艳玲 赵 唯

博士研究生（11 人）

陈新彤 李 丹 李奕欣 孙洪敏 王 倩 刘 丹 刘苗苗 秦婧靓 闫俊祥 陈其言
卞 娅

日本研究院

硕士研究生（12 人）

郭培智 姜梦涵 岳巍然 刘礼佳 何振东 马泽涵 李佳乐 吕 杨 赵晏谋 周广涛

孙 怡 杨舒文

博士研究生 (5 人)

何 骋 曲 畅 陈 宇 王振涛 薛雅婷

经济与社会发展研究院

硕士研究生 (52 人)

李慧祥 李云豪 宋 悦 赵一恒 胡可欣 姜铭烽 刘晓璇 王文彪 王作燊 张天舒

焦晓宇 孟 广 李雪家 刘颖超 孙宁遥 王一争 杨滨瑜 张 旭 郑思源 邹跨世

赖麓羽 陈 杰 李兰兰 林若兰 娄旭江 魏芳怡 吕子旭 白颖璐 陈家璐 陈雪华

韩国红 何 凯 李亮颖 李卓鹏 吕婉桐 史博洋 吴淑芳 徐文星 杨 扬 于 洋

张慧娴 张培华 赵秋月 胡嘉营 斛如晗 李雯雯 李 营 刘圣敏 刘晔雯 舒 萌

王一丹 RODRIGUEZ RAMIREZ KARLA SARAI

博士研究生 (5 人)

孔得天 肖久红 刘霄阳 王美琪 谢子涵

金融发展研究院

硕士研究生 (4 人)

柳雁琪 姚久妍 游敬焱 ENKHBOLORMAA ODGEREL

博士研究生 (1 人)

郭建学

国家经济战略研究院

硕士研究生 (3 人)

蔡冰冰 李泽鑫 邵子钰